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Pravila in pogoji dražbe: 

 

 

 1.)  Draženje poteka v evrih (€). Pisne ponudbe sprejemamo osebno, po pošti, faxu ali elektronski pošti 

do petka, 11. oktobra 2019, do 16:00 ure. Za pisne ponudbe, prejete po tem terminu ne jamčimo, da 

bodo upoštevane. 

 

 2.)  Draženje poteka po stopnjah: 

   

       znesek:                  stopnja dviga: 

 

  do        50,00 €                   2,00 € 

  do      100,00 €                   5,00 € 

  do      300,00 €                 10,00 € 

  do      700,00 €                 20,00 €  

  do   1.500,00 €                 50,00 € 

  do   3.000,00 €               100,00 € 

  do   7.000,00 €               200,00 € 

  nad 7.000,00 €               500,00 € 

 

Pisne ponudbe, ki niso v skladu z navedenimi stopnjami bodo zaokrožene v skladu s stopnjami 

draženja. Opisne ponudbe (npr. »najboljša ponudba«, »v vsakem primeru«, »za vsako ceno« in 

podobno) ne bodo upoštevane. 

 

 3.) Enota prodaje na dražbi je lot, obsega eno zaporedno številko v katalogu dražbe. 

 

 4.) Pridržujemo si pravico, da posamezne lote prerazporedimo, združimo v en lot ali umaknemo iz 

prodaje. 

 

 5.)  Vsak posamezen lot bo dodeljen najboljšemu ponudniku za eno dražitveno stopnjo nad drugo 

najvišjo ponudbo. V primeru dveh ali več enako visokih ponudb ima prednost ponudba, ki je prispela 

prva. 

 

 6.) Kupec plača na doseženo (izdraženo) ceno (dodatno): 

  a) provizijo 20 % (ki vključuje DDV) v primeru posebne ureditve obdavčenja (obdavčitev razlike v 

ceni). Velja za lote označene z veliko črko R poleg izklicne cene. 

  b) DDV v višini 9,5 % pri lotih brez oznake poleg izklicne cene. 

  DDV se ne zaračuna tujim trgovcem iz EU z veljavno identifikacijsko številko za DDV. Prav tako se 

DDV ne zaračuna kupcem izven EU vkolikor gre za redni izvoz, ki ga izpelje Philadria d.o.o.. 

 

 7.)  Z izdražitvijo lota se vzpostavi med prodajalcem in kupcem kupoprodajno razmerje, ki terja od 

kupca (najboljšega ponudnika) plačilo in prevzem izdraženega lota. Lastništvo nad izdraženim 

blagom se prenese na kupca šele s plačilom polne kupnine, riziki pa že z izdražitvijo. 

 

 8.) Kupec v dvorani je dolžan plačati in prevzeti izdraženo blago takoj. Pisni ponudniki so dolžni plačati 

in prevzeti izdraženo blago v roku 14 dni od izdaje računa. Z zamudo plačila dražitelj izgubi pravico 

do izdraženega lota. 

 

 

 

 

 

 



9.)  Znamke v ponudbi so opisane skrbno. Poškodbe, ki lahko znižujejo ceno so posebej navedene 

(manjkajoči zobci, rjavi madeži in podobno). V primeru znamk in pisem, ki so v katalogu naslikane, 

je slika merodajna glede robov, zobcev, žiga, centriranja ipd. in je sestavni del opisa. Morebitne 

reklamacije upoštevamo v roku 8 dni od prejema blaga. Reklamacije so izključene v primeru 

poškodovanih, popravljenih, (delno) ponarejenih znamk, ki so kot takšne opisane v katalogu in 

velikih lotov (ki vsebujejo več kot tri znamke/pisma). Reklamacije so izključene, če so znamke 

spremenjene. Za spremembe štejejo mehanske in kemične poškodbe/spremembe, odstranitev falca 

(prilepke), ipd). Kupec izgubi pravico do reklamacije, če zamudi rok plačila. Atesti/signature 

ekspertov, navedeni v katalogu so z nakupom sprejeti. 

 

10.)  Sodelovanje na dražbi je prostovoljno. S posredovanjem ponudbe vsak ponudnik v celoti sprejema 

pogoje in pravila dražbe. 

 

11.) Dražitelj si pridržuje pravico, da kogarkoli izključi iz dražbe, oz. zavrne njegovo ponudbo, brez 

navajanja razloga za to, še posebej osebe, ki motijo potek dražbe ali osebe, ki v preteklosti niso 

plačale in prevzele izdraženih lotov. 

 

 12.) Za morebitne spore je pristojno sodišče v Ljubljani. 

 

 

Ogled lotov: 

 

Pred nakupom je možen ogled znamk, vendar izključno po predhodni najavi in dogovoru 

termina.  

 

 

Posebno opozorilo glede ogleda in prevzema lotov: 
 

Zaradi velikega števila večjih, voluminoznih lotov na 20. dražbi bi bil prevoz le-

teh v dvorano, kjer je dražba, preveč zahteven projekt. Posebej opozarjamo, da 

tako ogled kot tudi prevzem velikih lotov v dvorani v času dražbe ne bo mogoč! 

 

Prevzem morebitnih izlicitiranih voluminoznih lotov bo mogoč na sedežu družbe,  

v soboto, po zaključku celotne dražbe, v popoldanskem času in od ponedeljka, 14. 

oktobra dalje (po predhodnem dogovoru termina) 
 

 

Na željo pošljemo tudi fotokopije lotov (razen velikih lotov in zbirk), 0,20 € za črno-belo fotokopijo  

oz. 1,25 € za barvno fotokopijo + stroški poštnine 

 

 

 

Prodaja neprodanih lotov: 

 

 

  Neprodani loti bodo na voljo po izklicnih cenah (+ davek oz. provizija) do 8. novembra 2019. 

 

 

 

 

  



Terms and conditions of sale: 

 

 

 1.)  Bidding currency is Euro. Written bids can be submitted by post, fax, e-mail or handed personally to 

the auctioneer until Friday, October 11, 2019 at 16:00. Written bids received later will not be 

considered. 

 

 2.)  The bidding increments are: 

 

        amount:                          raise: 

 

  up to          50,00 €                   2,00 € 

  up to        100,00 €                   5,00 € 

  up to        300,00 €                 10,00 € 

  up to        700,00 €                 20,00 €  

  up to     1.500,00 €                 50,00 € 

  up to     3.000,00 €               100,00 € 

  up to     7.000,00 €               200,00 € 

  above    7.000,00 €               500,00 € 

 

Bids, not correspodning to indicated increments  will be rounded to the nearest correct step. 

Descriptive instructions such as 'at best' or 'at any price' will not be consideered.  

 

 3.) Unit of sale in auction is lot, each consecutive number in the catalogue is one lot. 

 

 4.) The auctioneer reserves the right to recombine or withdraw lots. 

 

 5.)  Each lot will be awarded to the highest bidder at the price equal to the second highest bid plus one 

bidding increment. In the case of two or more identical bids, the first received bid will be awarded the 

lot. 

 

 6.) In addition to the winning price the buyer shall pay: 

   a) Commision of 20 % (VAT included) for lots liable to special taxation treatment. Such lots are clearly 

marked with the letter 'R' next to the starting price. 

  b) VAT of 9,5 % for other lots (without the letter 'R' next to the starting price). VAT will not be added 

for purchases by EU dealers with valid tax identification number. The VAT will also not be charged 

to buyers outside EC if the exportation of lots is arranged by Philadria d.o.o..  

 

 7.)  The award of the lot represents a contract for purchase binding on the buyer. The physical ownership 

of the goods is transferred to the buyer only following the payment in full; however the risk passes 

onto the buyer on the award of the lot. 

 

 8.)  The hall bidders are obliged pay and collect the awarded lots immediately. Mail (written) biders are 

obliged to pay for  purchases within 14 days of the date of receipt of the invoice. If the payment is not 

received within this time limit the purchaser forfeits the right to buy the lot(s). Lot(s) held for personal 

collection on instruction of the buyer must also be collected within 14 days. 

  

 

 

 

 

 

 

 



9.) Stamps are described carefully. Faults which affect the price e.g. missing perfs, brown stains et sim. 

are noted. For illustrated lots the picture is an integral part of description and claims relating to 

margins, perforation, cancellation, centering et sim. will not be considered.  Any other claims must 

be received within 8 days of the collection or receipt of the goods. 

No complaints will be considered for damaged, repaired, forged or partly forged stamps when 

described as such.  

       No complaints will be considered for large lots (3 or more stamps). 

No complaints will be considered if the lots (stamps) have been altered in any way (e.g. by removal 

of hinges, chemical or mechanical treatment etc.) 

 No complaints will be considered if the lots are not paid for or collected in stipulated time.  

       The purchase signifies the acceptance of certificates/signatures mentioned in catalogue. 

 

10.) Taking part in sale is entirely on voluntary basis. By entering any bid(s) the terms and conditions of 

sale are fully accepted 

 

11.) The auctioneer reserves the right to exclude any person from the sale or reject his offer, without 

stating any reasons, in particular any person disturbing the sale or persons who have not paid for or 

refused to collect lots awarded in the past. 

  

12.) Any disputes arising from the transactions based on this listing will be referred to and adjudicated by 

the competent Slovenian Court in Ljubljana.  

 

 The conditions of sale published in Slovene language are legally binding. 

            English translation, although accurate, is for information purposes only.  

 

Viewing of lots: 

 

Viewing of any lot is possible by appointment only!  

 

 

Special announcement about viewing and collecting of the lots: 
 

Due to increased quantity of large, voluminous lots in 20th Auction, the transfer of these 

to the auction hall would be too difficult and complex project. Therefore we would like 

to stress that viewing of large lots will not be possible in auction hall. It also will not be 

possible to collect large lots in auction hall, if awarded. These lots can be collected at 

the seat of the company, on Saturday, after whole auction is finished, in the afternoon 

time or from Monday,  October  14, by appointment only. 

 

 
Photocopies (excluding larger lots and collections) are available at cost  of 0,20 € for a black & white copy 

or 1,25 € for a color copy. Postage is extra. 

 

 

Selling the unsold lots: 

 

 

         Unsold lots will be available at the starting (limit) price (+ provision/tax) till November 8, 2019. 

 



Okrajšave in simboli uporabljeni v katalogu: 

Abreviations and symbols used in the catalogue: 

 

 

 

  **   nežigosano, brez falca/ unmounted mint 

  MNH                nežigosano, brez falca/ unmounted mint 

* nežigosano s falcem/unused, mounted mint 

(*)                   nežigosano, brez lepila/unused without gum 

○                     žigosano/used 

●                     uslužno žigosano/cancelled by favour 

 pismo, dopisnica, razglednica/cover,stationery post card, picture postcard 

OPD               ovitek prvega dne/first day cover 

FDC               ovitek prvega dne/first day cover 

Δ                     izrezek/piece, fragment 

F ponaredek/ forgery 

₣ ponarejen žig/ forged cancellation  

AT                  atest/certificate 

Sign.               signirana/signature, signed by 

Mi.                  katalog Michel/Michel Catalogue 

Sass.                katalog Sassone/Sassone Catalogue 

Ve.                  katalog Velikanje/Velikanje Catalogue 

    Fe.                   katalog Ferchenbauer/Ferchenbauer Catalogue 

   HFS                   priročnik Hrvaške filat. Zveze/ Croat Philatelic Society Manual 

  C.E.I.                 »Catalogo Enciclopedico Italiano« 

   FES                  Filatelistični ekspertizni servis 

   X/A nerabljena razglednica v dobri kvaliteti/unused picture postcard, good quality 

   X/B nerabljena razgl., manjše pomankljivosti/unused picture postcard, smal faults 

   X/C nerabljena razglednica, poškodovana/unused picture postcard, damaged 

   X/D nerabljena razglednica, »foto« vogali/unused picture postcards, »photo« corners 

   O/A uporabljena razglednica v dobri kvaliteti/used picture postcard, good quality 

   O/B uporabljena razgl., manjše pomankljivosti/used picture postcard, smal faults 

   O/C uporabljena razglednica, poškodovana/used picture postcard, damaged 

   O/D uporabljena razglednica, »foto« vogali/used picture postcards, »photo« corners 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PHILADRIA d.o.o., Mesesnelova 26, 1210 Ljubljana – Šentvid 

Fax: + 386 / 1 / 5126 141      e-mail: info@philadria.com           www.philadria.com 

 

 

Dražitveno naročilo, dražba 12. oktober 2019 

 

Spodaj podpisani dajem nepreklicno ponudbo za spodaj navedene lote. Seznanjem sem s pravili draženja 

in jih v celoti sprejemam. Pred posredovanjem ponudbe sem preveril številke lotov in ponudbe. Celotni 

nakup (brez provizije in davka) naj ne presega: __________€. 

 

 

 

Lot št. Opis najvišja ponudba 

v € 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 

Ponudnik (ime in priimek):__________________________________ 

Ulica, hišna št.:____________________________________________ 

Pošt. številka, kraj:_________________________________________ 

Tel, fax ali e-mail:_________________________________________ 

 

Način prevzema:       osebni prevzem 

                           poštna pošiljka, po plačanem predračunu 

 

Kraj, datum:______________________    Podpis:___________________________ 

 



PHILADRIA d.o.o., Mesesnelova 26, 1210 Ljubljana – Šentvid 

Fax: + 386 / 1 / 5126 141      e-mail: info@philadria.com          www.philadria.com 

 

 

Bid Form 

 Sale of October 12, 2019 

 

 

I, the undersigned irrevfocably bid for the following lots. I acknowledge and fully accept the bidding 

conditions stated in the catalogue.. I have carefully checked the the numbers of the lots and bids submitted. 

My entire purchase should not exceed the amount of €:__________(excluding VAT and selling 

commision). 

 

Lot Nr. Description Max. offer 

in € 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

Bidder (First Name and Surname):____________________________ 

Street, Nr.:_______________________________________________ 

Post code, City:___________________________________________ 

Tel, fax or e-mail:_________________________________________ 

 

Delivery of lots:      I will collect the lot(s) in person 

                                   Please ship the lot(s) to my address following cleared payment 

 

Place, Date:______________________    Signiture:_________________________________ 



Seznam lotov/Auction index 
Slovenija/Slovenia 

 

   1  Dobrovnik/Dobrovnik 

  2/8  Kamnotisk/Litographed 

    9    Knjigotisk/Typographed 

 10/6  Dinarska izdaja/Dinar issue 

   17  Časopisne znamke/Newspaper stamps 

   18  Porto, Ljubljanski tisk/Postage Due, Ljubljana Printing 

   19  Porto, Ljubljanski tisk/Postage Due, Ljubljana Printing 

 20/1  Porto, Pomožna izdaja/ Postage Due, Provisional issue 

 22/5  Koroška/Carinthia 

 26/7  Datumi/Dates 

28/34  Poštna zgodovina/Postal history 

 35/8  Mešane frankature/Mixed franking 

39/55  Porto, dostavnina/Postage Due, Delivery due 

 56/7  Obrazci/Forms 

58/64  Vojna pošta, cenzure/Military Mail, Censor Cachets 

65/70  Štajerska, nemška okupacija/Styria, German occupation 

71/82  Ljubljanska pokrajina, italijanska okupacija/Province of Ljubljana, Italian occupation 

   83  Taborišča, vojni zaporniki/Camps, prisoners of war 

 84/97  Ljubljanska pokrajina, nemška okupacija/Province of Ljubljana, German occupation 

98/101  Pomožne izdaje 1945/Provisional issues 1945 

102/30  Slovensko primorje, Trst B, Istra/Slovenian Littoral, Triest B, Istria 

 131/7  Republika Slovenija/Republic of Slovenia 

138/44  Slovenija, dohodna pošta, razno / Slovenia, incoming mail, various 

 

  Slovensko ozemlje znotraj drugih držav/Other countries-Stamps of Slovenian interest 

 

   145  »Aprilska vojna«/«April war« 

 146/59 Jugoslavija/Yugoslavia 

 160/87 Kraljevina Jugoslavija/Kingdom of Yugoslavia 

  188/9  Avstrija, predfilatelistično obdobje/Austria, prephilatelic period  

  190/7  Avstrija, filatelistično obdobje/Austria, philatelic period  

 

  Ostale države/Other countries 

 

  198  Baranja, Temišvar/ Baranya, Temišvar 

199/225 Bosna /Bosnia  

 226/8  Bosna, pomžne izdaje 1945/Bosnia, Provissional issues 1945 

229/35  Črna Gora/Montenegro 

  236  Črna Gora, nemška okupacija/Montenegro, German occupation 

  237  Hrvaška, pomožne izdaje 1945/ Croatia, Provisional issues 1945 

238/58  Nezavisna država Hrvaška/Independant state of Croatia 

259/67  Dalmacija, Hrvaška Istra/Dalmatia, Croatian Istria 

 268/9  Reka/Fiume 

 270/6  SHS Bosna/SHS Bosnia 

 277/9  SHS Bosna, poštna zgodovina/SHS Bosnia, postal history 

 280/3  SHS Hrvaška/SHS Croatia 

 284/5  SHS Hrvaška, poštna zgodovina/SHS Croatia, postal history 

  286  Prelog/Prelog 

287/95  Srbija/Serbia 

296/307 Srbija, nemška okupacija/Serbia, German occupation 

308/16  Avstrija/Austria 

317/75  Razno/Various 



 

 376/403 Razglednice, Slovenija/Picture postcards, Slovenia 

  404/10  Razglednice, Razno/Picture postcards, Various 

 

 

 

 

 

  



SLOVENIJA/SLOVENIA 

 

Beltinci/Beltinci  
1 1919, ** / * / ○, Beltinci, lot znamk, pretežno ponaredkov, opisanih v HFS priročniku 

(samo ena žigosana znamka je originalna), za primerjavo 
1919, ** / * / ○, Beltinci. A lot of stamps, mainly forgeries as described in HFS Manual (only 

one cancelled stamp is genuine), useful for comparison purposes. 

50,00 R 

 

Verigarji/Chainbreakers 

 

 

Kamnotisk/Lithographed 

 
2 1919, * , 2 B, 5 vin, gladek bel papir, smaragdna, "Široka 5", sončni žarki tip XII, s prilepko, 

dobra kvaliteta, redka znamka ! 

1919, * , 2 B, 5 vin. on white smooth paper, emerald shade,  "Wide figure 5", sun rays Type 

XII, good quality, mint hinged, rare stamp ! 

150,00 

3 1919, ○, Kamnotisk, lot 17 atestov Petric za žigosane znamke, brez garancije za posamezne 

barve, lot se prodaja "tak kot je", priporočamo ogled 

1919, ○, Litographed Issue. A lot of 17 with certificates Petric for used stamps, no guarantee 

for single colours, sold "as is". Inspection recommended. 

60,00 R 

4 1920,  , 33 (2), 31, Paketna spremnica, frankirana 42 K., v frankaturi tudi par vrednote 20 

K., obe znamki s tipično napako "Mali K" !! Poslano iz Sarajeva (25.VI.20) v Nevesinje 

(29.VI.20). Izjemno redka kombinacija 

1920,  , 33 (2), 31, Parcel card, franked with 42 K., including a pair of 20 K. value, both 

stamps with constant flaw "Small K" !!. Sent from Sarajevo (25.VI.20) to Nevesinje 

(29.VI.20). Extremely rare. combination 

200,00 

5 1921,  , 4 U (4), Vojaška dopisnica, frankirana z vodoravnim trakom štirih nezobčanih 

znamk 15 vin, poslana iz Ljubljane (25.IV.21) v Velike Lašče, redko ! 

1921,  , 4 U (4), Military postcard, franked with  imperforate strip of four of the 15 vin 

value sent from Ljubljana (25.IV.21) to Velike Lašče, rare ! 

600,00 

6 1921,  , 4 U (4), Dopisnica, frankirana z navpičnim ! trakom štirih nezobčanih znamk 15 

vin, poslana iz Ljubljane (2.III.21) v Radovljico, levo 2 luknji iz fascikla 

1921,  , 4 U (4), Postcard, franked with  imperforate vertical (!) strip of four of the 15 vin 

value, sent from Ljubljana (2.III.21) to Radovljica, two registrator holes at left. 

150,00 

7 1921, Δ , 32 (18), Kos papirja, na katerem je nalepljenih 18 kosov vrednote 15 K., vsaka 

žigosana z nacionaliziranim starim avstrijskim žigom "Šmarje, 2/3, 21". Dve znamki sta iz 

originalne naklade (ena temno-zelena, druga rumenkasto-zelena), 16 znamk pa pripada 

"Nedeljski izdaji". Menim, da gre za zanimiv študijski kos. Znamke so žigosane z žigom 

Šmarja, kjer je živel v priročniku omenjeni trgovec "P.".  Pri njemu je bil velik del originalne 

naklade teh znamk (sploh 15 K.). Ali bi lahko bil povezan z "Nedeljsko izdajo"? Razlaga, 

priložena listu je malo verjetna in iz več razlogov nelogična (da naj bi znamke bile nalepljene 

na list s strani nekakšne komisije, da bi poštni uslužbenci ločili obe izdaji). Osebno te razlage 

ne sprejmem. 

1921, Δ , 32 (18), A piece of paper with affixed 18 items of 15 K. value, each cancelled by 

partly excised old Austrian canceller type "Šmarje, 2/3, 21". Two stamps are from the 

original printing , one in dark-green the other in yellowish-green colour shade. The other 16 

stamps are from "Sunday printing". I think the item is an interesting study object. The stamps 

are cancelled with Šmarje cancellation, where stamp dealer "P" (mentioned in the Manual) 

was living. He owned a large part of the orignal issue of these stamps (especially the 15 K. 

value). Could he be connected to the "Sunday printing"? A hardly acceptable "explanation" is 

attached, not logical for several reasons. According to the explanation the paper should have 

been produced by some comission to show the postal clerk the difference between the original 

and "Sunday" printing. I do not accept this explanation. 

150,00 

8 1921,  , 4 (4), 7 (4), Vojaška dopisnica, zelo nenavadno frankirana, 1,80 K., poslana iz 

Dubrovnika (17.IV.21) na Dunaj 

1921,  , 4 (4), 7 (4), Military postcard with very unusual franking 1,80 K., from Dubrovnik 

(17.IV.21) to Vienna. 

40,00 

 



Knjigotisk/Typographed 

 
9 1919, ○, Knjigotisk, lot 41 atestov Petric za žigosane znamke, brez garancije za posamezne 

barve, lot se prodaja "tak kot je", priporočamo ogled 

1919, ○, Typographed Issue. A lot of 41 with certificates Petric for used stamps, no guarantee 

for single colours, sold "as is". Inspection recommended. 

100,00 R 

 

Dinarska izdaja/Dinar Issue 

 
10 1920, ○ , 38, 25 par, mešano zobčanje. Vodoravno žagasto zobčanje, navpično pa črtni 

prebod ! Znamka je, žal, vodoravno zapognjena. Zelo redko zobčanje ! 

1920, ○ , 38,  25 para with mixed peforation (! ) horizontally Zig-Zag rouletted, vertically 

line-rouletted (!) The stamp  has a horizontal crease. Very rare perforation ! 

130,00 R 

11 1920, **/* , 43 P (4), 1 Din. poizkusni tisk na papirju z lepilom, samo navpično zobčano 

(deloma dvojno zobčanje). Tiskano v sivi barvi, potem pa še enkrat, v originalni barvi 

znamke obrnjeno na glavo (tete-beche). Zgornja tri znamke so brez prilepke, spodnja rahlo 

sprijetje na lepilu 

1920, **/* , 43 P (4), 1 Din. Proof on gumed paper, only vertically perforated (partly double 

perforation). Double printing, printed in grey colour shade and again in original colour 

shade inverted (tete-beche). The upper three stamps are MNH, the lower one has some gum 

adhesion. 

40,00 R 

12 1920, **/* , 44 U (4), 47 U (4), Makulatura, 2 Din. in 10 Din., vsaka v nezobčanem 

četvercu z vmesnimi stezami na papirju z lepilom. Vrednota 2 Din nekaj rjavih 

madežev in ena znamka sprijeta na lepilu. Vrednota 10 Din brez prilepke, dobra 

kvaliteta 
1920, **/* , 44 U (4), 47 U (4), Printers waste. Values of Din.  2.00  and 10.00 each in a 

block of four with gutters on gummed paper. The value of 2 Din has some brown stains in 

gum, one stamp with gum adhesion. The value of 10 Din is MNH in  good quality. 

34,00 R 

13 1920, ** / * / (*), Lot znamk z dvojnim tiskom, 10 Din brez lepila, 2 Din brez prilepke, 6 Din 

zobčana, s prilepko 

1920, ** / * / (*), Lot of stamps showing double print. Din. 10.00 is without gum, Din. 2.00 is 

MNH and Din. 6.00 is perforated and hinged. 

24,00 R 

14 1921,  , 35, 37, Filatelistično navdahnjeno pismo (Avgust Jug), frankirano 25 par, 

uporabljena vrednota 20 par in diagonalno prepolovljena vrednota 10 par, poslano iz 

Slovenske Bistrice (15.I.21) v Litijo. Redka uporaba vrednote 20 par na pismu 

1921,  , 35, 37, Philatelic cover (Avgust Jug),  franked with 25 para using 20 para value 

and a diagonally bisected 10 para stamp. Sent from Slovenska Bistrica (15.I.21) to Litija. 

Rare use of 20 para value on cover. 

600,00 R 

15 1921,  , 35, Av P 84, Uporaba prepolovljene znamke 10 par, poslane v Avstrijo, dvakrat 

nepriznana in portirana. Enkrat na odrezku razglednice, portirana 1 K, drugič pa na kompletni 

časopisni pasici, portirana 2 K 

1921,  , 35, Av P 84, The use of bisected 10 para stamp on mail to Austria. Both items were 

not accepted for postage. One is a piece of a picture postcard,  with 1 K. postage due 

charged. The other one is on a complete newspaper wrapper with  2 k. postage due charged. 

30,00 R 

16 1921, Δ , 35, 5 odrezkov plačilnih nakaznic, vse z uporabo prepolovljene znamke 10 

par (Ljubljana, Straža, Gorenje Gorje, Zreče, Beltinci) 
1921, Δ , 35, Five fragments of money transfer forms, each using bisected 10 para value 

(Ljubljana, Straža, Gorenje Gorje, Zreče, Beltinci). 

22,00 R 

 

Časopisne znamke/Newspaper stamps 

 
17 1919/20, **, Časopisne znamke, lot delov pol in prodajnih pol v mapi, zanimivo študijsko 

gradivo 

1919/20, **, Newspapers stamps. A lot of multiples and counter sheets in a folder, interesting 

study material. 

100,00 R 

 

Porto, Ljubljanski tisk/Postage Due, Ljubljana Printing 

 



18 1919, (*) , P 1/4 A, U, Porto, Ljubljanski tisk, tanek hrapav papir, nezobčane, "Veliko srce" 

(sotisk znamk iz šestih prodajnih pol) in "Malo srce" (sotisk znamk iz štirih prodajnih pol). 

Oba izhajata iz iste nezobčane in negumirane tiskovne pole. "Veliko srce" so sotiski s stezami 

sledečih vrednot: 20 in 50 vin (iz prodajne pole 50 znamk) ter 5, 10, 20 in 50 vin iz prodajne 

pole 10 znamk. Papir je prepognjen po navpični stezi in po zgornji vodoravni stezi. Spodnja 

vodoravna steza med vrednotami 5 in 10 vin. (sredina) ter 20 in 50 vin. (spodaj) je 

neprepognjena. Papir je nekoliko pomečkan. "Malo srce" je sotisk znamk s stezami izmed 

štirih prodajnih pol po 50 znamk (vrednote 5, 10, 20 in 50 vin.). Obe stezi (navpična in 

vodoravna) sta prepognjeni, papir je nekoliko pomečkan. V navpični stezi, desno od vrednote 

20 vin., je madež v papirju. Posebnost obeh kosov je, da so vse vrednote iz vseh pol odrezane 

v vodoravnih parih.  Znan mi je še en podoben par obeh "src", kjer pa so znamke iz 

posameznih pol rezane kot posamezne (poleg znane, cele tiskovne pole). Izjemen kos, tako za 

zbirko portovnih verigarjev kot verigarjev nasploh 

1919, (*) , P 1/4 A, U, Postage due  Ljubljana printing on thin, rough paper, imperforate. 

"Large heart" (stamps of six counter sheets se tenant) and "Small heart" (stamps of four 

counter sheets se tenant), both from the same imperforate and ungummed printing sheet. 

"Large heart" are stamps se-tenant with gutters, the following values; 20 and 50 vin. (from 

counter sheet of 50 stamps) and 5, 10, 20 and 50 vin. (from counter sheets of 10 stamps). The 

paper is creased along vertical gutter and along the upper horizontal gutter. Lower 

horizontal gutter , between middle (values 5 and 10 vin.) and the lower part (20 and 50 vin.) 

is not folded. Paper is somewhat creased. "Small  Heart" are the values of 5, 10, 20 and 50 

vin. se-tenant (with gutters), all from counter sheets of 50 stamps. Paper is creased along 

both gutters (vertical and horizontal), and generally somewhat creased. There is a stain in 

paper, in the vertical gutter, at the right of the 20 vin. value. All stamps from all counter 

sheets in both "Hearts" are cut in pairs, which is rare.One other similar pair of "Hearts" is 

known to me, however with single values cut as single stamps and not in pairs (apart from the 

known, complete printing sheet). An extraordinary item, both for Postage due collection or  

the general Chainbreakers collection. 

1.100,00 

 

Porto, Dunajski tisk/Vienna Printing 

 
19 1919, */** , 12 Bd (4), 1 Krona, črno-modra, vodoravni trak štirih znamk z barvno črto na 

robu, dobra kvaliteta 

1919, */** , 12 Bd (4), Stamp of 1 Krona in black-blue color shade. Horizontal strip of four 

with coloured line n margin, good quality. 

32,00 R 

 

Porto, pomožna izdaja/Postage Due Provisional issue 

 
20 1921,  , P 17 (2), Yu. 146, 150, 154/5, 157, Paketna spremnica, frankirana 8,30 Din. z 

znamkami Kraljevine Jugoslavije, poslana iz Zagreba (1. APR 021) v Sanski Most, tam 

zaračunana ležarina 1,20 K. (30 par), uporabljena diagonalno prepolovljena znamka 20 par 

portovnega provizorija (10.IV.21) 

1921,  , P 17 (2), Yu. 146, 150, 154/5, 157, Parcel card franked 8,30 Din using Kingdom of 

Yugoslavia stamps sent from Zagreb (1. APR 021) to Sanski Most where warehousing fee was 

charged (1,20 K = 30 para), using diagonally bisected 20 para value of the Provisional 

Postage Due Issue (10.IV.21). 

30,00 R 

21 1921,  , P 15 (2), Čekovna nakaznica, frankirana s parom vrednote 5 par, dvojni pretisk, 

žigosano Jesenice Fužine (2.IV.21) 

1921,  , P 15 (2), Money transfer form. Franked with a pair of 5 para value with double 

overprint; cancelled  Jesenice Fužine (2.IV.21). 

30,00 R 

 

Koroška/Carinthia 

 
22 1920, ** , KP 1/6, Koroški plebiscit. Lot večjih enot in prodajnih pol, vse vrednote, tudi 2 

Din. 

1920, ** , KP 1/6, Carinthia Plebiscite. Lot of multiples and counter sheets of all values 

including Din. 2.00. 

150,00 R 

23 1920, , Lot 15 čekovnih/plačilnih nakaznic, različni žigi s Koroške 

1920, , Lot of 15 money transfer forms with different cancellations from Carinthia. 

100,00 R 



24 1920,  / Δ / ○ , KP 1/6, Dve kuverti in odrezki, frankirano z znamkami Koroškega 

plebiscita, uslužno žigosano, veliko različnih koroških žigov 

1920,  / Δ / ○ , KP 1/6, Two covers and fragments franked with Carinthia plebiscite stamps, 

CTO with many different Carinthia cancellations. 

40,00 R 

25 1920,  , 10 (2), Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 10 vin. z 

rednimi verigarji, žigosano "Pliberk, * a *, 12.V.20" 

1920,  , 10 (2), Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked with 

10 vin. using definitive Chainbreakers, cancelled "Pliberk, * a *, 12.V.20". 

20,00 R 

 

Datumi/Dates 

 
26 1919,  , Av. 208, 215, 224, P 47, 4.1.1919 !, paketna spremnica, frankirana 2,40 K. z 

avstrijskimi znamkami, poslana iz Ljubljane (4/1, 19) v Srednjo vas v Bohinju (5/1, 19), ob 

dohodu 5 hel, dostavnina z avstrijsko portovno znamko 

1919,  , Av. 208, 215, 224, P 47, Parcel card of 4.1.1919 (!) franked 2,40 K. using Austrian 

stamps sent from Ljubljana (4/1, 19) to Srednja vas v Bohinju (5/1, 19), on arrival 5 hel. 

delivery fee was charged using an Austrian Postage due stamp. 

80,00 

27 1922,  , P 19 (2), Yu. 148 (2), 155, 157 (2), Paketna spremnica (minimalno prepognjena 

izven znamk), frankirana 12,30 Din., poslana iz Zagreba (11.VII.22) v Srebrenico 

(17.VII.22). Tam zaračunana dostavnina/ležarina 2 Din. (24.VII.22) z verigarskimi 

portovnimi znamkami, pozna uporaba ! 

1922,  , P 19 (2), Yu. 148 (2), 155, 157 (2), Parcel card (minimally creased without 

affecting stamps), franked with 12,30 Din., sent from Zagreb (11.VII.22) to Srebrenica 

(17.VII.22). 2 Din. delivery fee/warehouse fee was charged (24.VII.22) using Chainbreakers 

Postage Due, late use ! 

50,00 

 

Poštna zgodovina/Postal history 

 
28 1919,  , 3, Av. 197, 224, Paketna spremnica, frankirana 1,10 K., poslana iz Gradca 

(15.II.19) v Slovensko Bistrico. Tam za dostavnino uporabljen vodoravno prepolovljen redni 

verigar 10 vin. (18/3, 19). Zanimivost je, da je ta polovica sestavljena iz dveh delov - 

približno dve tretjini spodnja polovica, en del pa iz zgornje polovice znamke 

1919,  , 3, Av. 197, 224, Parcel card, franked with 1,10 K. sent from Graz (15.II.19) to 

Slovenska Bistrica. On arrival horizontally bisected 10 vin. definitive 'Chainbreaker' was 

used as delivery fee (18/3, 19). The affixed half of the stamp is composed from two parts - 

about two thirds of the lower half of the stamp and, additionaly a small part of the upper part 

of the stamp. 

100,00 R 

29 1919,  , 2, Av. 204, P 48 (3), Paketna spremnica, frankirana 2,30 K., mešana frankatura 

avstrijskih rednih in portovnih znamk, poslana iz Poljan (3/3, 19)  v Maribor. Tam 

zaračunana dostavnina z mariborskim portovnim provizorijem 5 vin (4.III.19) 

1919,  , 2, Av. 204, P 48 (3), Parcel card franked with 2,30 K. Mixed franking of Austrian 

definitive and postage due stamps, sent from Poljane (3/3, 19) to Maribor. On arrival 5 vin 

delivery fee was charged using Maribor postage due provisional (4.III.19). 

50,00 

30 1919, , Tri razglednice, v pomanjkanju znamk frankirane v gotovini, poslane z Vrhnike, 

junij/julij 1919 

1919, , Three picture postcards. Due to shortage of stamps postage was paid in cash. Sent 

from Vrhnika, June/July 1919. 

30,00 R 

31 1919,  , Av. 199, 215, Paketna spremnica, frankirana 1,10 K. z avstrijskimi znamkami (tudi 

časopisna 10 hel), poslana iz Ljubljane (22.II.19) v Bohinjsko Belo (24/2), od tam pa vrnjena 

v Ljubljano (26.2.) 

1919,  , Av. 199, 215, Parcel card franked with 1,10 K. using Austrian stamps (including 

the 10 hel. Newspapers stamp) sent from Ljubljana (22.II.19) to Bohinjska Bela (24/2), from 

there returned to Ljubljana (26.2.). 

24,00 R 

32 1920, , Dopisnica 10 vin. , s perfinom "MAJDIČ", dofrankirana 5 vin., poslana iz Kranja 

v Radovljico, železniški žig "Tarvis - Laibach, 48, 18.III.20" 

1920, , 10 vin. Postcard with "MAJDIČ" perfin uprated by 5 vin, sent from Kranj to 

Radovljica. Cancelled by Railway TPO cancellation "Tarvis - Laibach, 48, 18.III.20". 

30,00 R 

33 1920,  , 19 (8), Paketna spremnica, frankirana s "stopničasto frankaturo", 8  K., poslana iz 

Domžal (31.3.20) v Ljubljano (1.IV.20). Vse znamke iz frankature imajo tudi dvojno 

vodoravno zobčanje. Redka kombinacija, "stopničasta frankatura" je v času verigarjev redka 

30,00 



1920,  , 19 (8), Parcel card, franked 8 K. using "overlapping franking", sent from Domžale 

(31.3.20) to Ljubljana (1.IV.20). All stamps have double horizontal perforation. This 

combination. "overlapping franking" was rarely used during Chainbreakers period. 

34 1920/1, , Lot 8 plačilnih/čekovnih nakaznic, vsaka z odtisom pomožne pošte (Hinje, 

Kolovrat, Stojnci (Ptuj), Škale, Sv. Martin na Pohorju, Studenec, Sela p. Ptuju, Svetina 

(Štore)) 

1920/1, , Lot of 8 money transfer forms each with an auxiliary post office strike (Hinje, 

Kolovrat, Stojnci (Ptuj), Škale, Sv. Martin na Pohorju, Studenec, Sela p. Ptuju, Svetina 

(Štore)). 

80,00 R 

 

Mešane frankature/Mixed franking 

 
35 1919,  , 2, Av. 194, Kuverta, frankirana 45 vin. (hel.), mešana frankatura z Avstrijo, poslana 

iz Brežic (28. III. 19) v Zagreb (919. MAR 30) 

1919,  , 2, Av. 194, Cover franked with 45 vin. (hel.). Mixed franking with Austria sent from 

Brežice (28. III. 19) to Zagreb (919 MAR 30). 

80,00 R 

36 1919,  , 2, 3(3), Av. 188, Kuverta, farnkirana 45 vin. (hel.), mešana frankatura z avstrijsko 

znamko 10 hel., poslana priporočeno iz Ljubljane (28.IV.19) v Škofjo Loko (29.IV.19) 

1919,  , 2, 3(3), Av. 188, Cover franked with 45 vin. (hel.). Mixed franking with Austrian 10 

hel. stamp sent registered from  Ljubljana (28.IV.19) to Škofja Loka (29.IV.19). 

60,00 R 

37 1919,  , 5 (2), Av. 206, Paketna spremnica, frankirana 4,40 K., mešana frankatura z Avstrijo 

(vrednota 4 K.), poslana iz Celja (13.III.19) v Stari Trg pri Kočevju (15/3, 19) 

1919,  , 5 (2), Av. 206, Parcel card, franked with 4,40 K., mixed franking with Austria (the 

value of 4 K.). Sent from Celje (13.III.19) to Stari Trg pri Kočevju (15/3, 19). 

20,00 

38 1920,  , 1, 10, 13, S. 121, Filatelistično pismo, frankirano 68 vin., poslano lokalno, v 

Ljubljani (18.II.20). V frankaturi je tudi srbska znamka 10 par 

1920,  , 1, 10, 13, S. 121, Philatelic cover franked with 68 vin. sent locally within Ljubljana 

(18.II.20).Serbian 10 para stamp is included in franking. 

50,00 R 

 

Porto, dostavnina/Postage due, Delivery due 

 
39 1919,  , 2 (4), Av. 197, 224, Paketna spremnica (zgoraj rahlo zatrgana), frankirana 1,10 K., 

poslana z Dunaja (datum nečitljiv) v Brežice. V Brežicah najprej zaračunana obvestnina 5 vin 

(7/3, 19), naslednji dan pa še 15 vin., v pomanjkanju portovnih znamk uporabljeni redni 

verigarji, redko ! 

1919,  , 2 (4), Av. 197, 224, Parcel card (slight tear above) franked with 1,10 K. sent from 

Vienna (date illegible) to Brežice. In Brežice 5 vin. advice of arrival fee was charged (7/3, 

19) and on the  next day another 15 vin. definitive 'Chainbreaker' were used as Postage dues, 

rare ! 

40,00 

40 1919,  , 5, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 20 vin. z 

rednimi verigarji, žigosano "Saldenhofen, 7/5, 20", zraven odtis pomožne pošte " * 

TRBONJE * " 

1919,  , 5, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked with 20 vin. 

using definitive Chainbreakers, cancelled "Saldenhofen, 7/5, 20". Additionally a strike of  " * 

TRBONJE * "  Auxiliary post office cancellation. 

30,00 R 

41 1919, **/* , 1/8, Mariborski porto provizorij, lot četvercev, razni pretiski (položaj, barva), 

razen nekaj posameznih znamk vse brez prilepke, večinoma signirano Bar 

1919, **/* , 1/8, Maribor Postage Due Provisionals. Lot of blocks of four with different 

overprints (colour, position). MNH (just few single stamps are hinged), mostly signed Bar. 

30,00 R 

42 1920,  , P 15 (16), Čekovna nakaznica, frankirana 80 par (16 x 5 par, verjetno napaka 

poštnega uslužbenca, mišljena frankatura 80 vin.), žigosano "Reka Kočevska, 10/8, 20", 

zanimivost 

1920,  , P 15 (16), Money transfer form franked with 80 para (16 x 5 para, probably the 

mistake of postal clerk because the fee of 80 vin. was necessary). Cancelled "Reka Kočevska, 

10/8, 20", a curiosity. 

40,00 

43 1920,  , 4 (2), P 9, Čekovna nakaznica, frankirana 40 vin., mešana frankatura rednih in 

portovnih verigarjev (preko rednih z roko izpisano "porto"), žigosano  "Kranichsfeld , * a *, 

25.VIII.20", zraven odtis pomožne pošte " * PREPOLA * " 

1920,  , 4 (2), P 9, Money transfer form franked with 40 vin. Miixed franking 

Definitive/Postage due Chainbreakers with word "porto" written in manuscript over the 

32,00 R 



definitives. Cancelled  "Kranichsfeld , * a *, 25.VIII.20", additionally " * PREPOLA * " 

auxiliary post office cancellation. 

44 1920,  , 13, 18, Plačilna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 80 vin. z 

rednimi verigarji, žigosano "Semič, 5/7, 20" 

1920,  , 13, 18, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked with 

80 vin. using definitive Chainbreakers, cancelled "Semič, 5/7, 20". 

30,00 R 

45 1920,  , 16 (2), Plačilna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 80 vin. z 

rednimi verigarji, žigosano "Medija - Izlake, 2.VIII. 20", zraven odtis pomožne pošte " * 

KOLOVRAT * " 

1920,  , 16 (2), Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked with 

80 vin. using definitive Chainbreakers, cancelled "Medija - Izlake, 2.VIII.20". Additionally 

beside a strike of  " * KOLOVRAT * " Auxiliary post office cancellation. 

30,00 R 

46 1920,  , P 1(2), 9 (3), 15 (4), 17, Kuverta, nefrankirana, poslana v Mojstrano (lokalno?), ob 

dohodu portirano 2 K. (11.8.20) 

1920,  , P 1(2), 9 (3), 15 (4), 17, Stampless cover sent to Mojstrana (locally ?). On arrival 2 

K. postage due was charged (11.8.20). 

30,00 R 

47 1920,  , 16, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 40 vin. z 

rednimi verigarji, žigosano "Velenje, 21.VI. 20", zraven odtis pomožne pošte " * PESJE * " 

1920,  , 16, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked with 40 

vin. using definitive Chainbreakers, cancelled "Velenje, 21.VI.20", beside a strike of  " * 

PESJE * " Auxiliary post office cancellation. 

30,00 R 

48 1920,  , 16 (2), Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 80 vin. z 

rednimi verigarji, preko katerih je z roko izpisano "Porto". Žigosano "Kostanjevica , 25/6, 20" 

1920,  , 16 (2), Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked with 

80 vin. using definitive Chainbreakers, "Porto" written in manuscript. Cancelled in 

Kostanjevica (25/6, 20). 

30,00 R 

49 1920,  , 13 (2), Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 40 vin. z 

rednimi verigarji, preko katerih je ročni pretisk "PORTO", žigosano "Mislinja, a, 10.V.20" 

1920,  , 13 (2), Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked with 

40 vin. using definitive Chainbreakers with provisional "PORTO" overprint using hand held 

cachet, cancelled "Mislinja, a, 10.V.20". 

30,00 R 

50 1920,  , 4 (2), P 9 (5), Plačilna nakaznica, frankirana 80 vin., mešana frankatura rednih in 

portovnih verigarjev, žigosano "Vodice nad Ljubljano, 2. VII. 20" 

1920,  , 4 (2), P 9 (5), Money transfer form franked with 80 vin. Mixed franking of 

Definitive/Postage due Chainbreakers, cancelled "Vodice nad Ljubljano, 2. VII. 20". 

30,00 R 

51 1920,  , 6 (2), 7, Plačilna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 80 vin. z 

rednimi verigarji, žigosano "Šent Vid nad Ljubljano, * a *, 4. VIII.20" 

1920,  , 6 (2), 7, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked with 

80 vin. using definitive Chainbreakers, cancelled "Šent Vid nad Ljubljano, * a *, 4. VIII.20". 

24,00 R 

52 1920,  , 13 (2), Plačilna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 40 vin. z 

rednimi verigarji, žigosano "Sv. Pavel pri Preboldu, 19.V.20" 

1920,  , 13 (2), Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked with 

40 vin. using definitive Chainbreakers, cancelled "Sv. Pavel pri Preboldu, 19.V.20". 

20,00 R 

53 1920,  , 7 (2), 13, Plačilna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 80 vin. z 

rednimi verigarji, žigosano "Kranjska Gora, 1. VII.20" 

1920,  , 7 (2), 13, Money transfer form. Due to shortage of postage due stamps franked with 

80 vin. using definitive Chainbreakers, cancelled "Kranjska Gora, 1. VII.20". 

20,00 R 

54 1921,  , 147 (3), P 18, 19, Dostavnica za nakaznice, frankirana 1,80 Din., mešana frankatura 

portovnih verigarjev in rednih znamk Kraljevine Jugoslavije, z ročnim pretiskom "PORTO", 

Bled (1.IX.21) 

1921,  , 147 (3), P 18, 19, Delivery list of money transfer forms  franked with 1,80 Din. 

Mixed franking of Postage due  Chainbreakers and definitive Kingdom of Yugoslavia stamps, 

overprinted "PORTO" with hand held cachet, Bled (1.IX.21). 

30,00 R 

55 1921,  , 34, Yu. 146, Čekovna nakaznica, v pomanjkanju portovnih znamk frankirana 10 

par, mešana frankatura s Kraljevino Jugoslavijo (ista vrednota dveh držav ! ), z roko izpisano 

"Porto", Prevalje (2.IV.21), nekaj rjavih madežev 

1921,  , 34, Yu. 146, Money transfer form franked with 10 para. Due to shortage of postage 

due stamps definitive stamps were used. Mixed franking with Kingdom of Yugoslavia (same 

value denominations of two countries ! ). "Porto" written in manuscript at Prevalje (2.IV.21), 

few brown stains. 

22,00 R 



 

Obrazci/Forms 

 
56 1919,  , 5, Nadomestna paketna spremnica za paket z Dunaja v Ribnico. Ob dohodu (6/3, 

19) zaračunana dostavnina 20 vin. z rednim verigarjem, preko katerega je z roko izpisano 

"Porto" 

1919,  , 5, Auxiliary parcel card for a parcel from Vienna to Ribnica. On arrival (6/3, 19) 

20 vin. delivery fee was charged, using definitive Chainbreaker with word "Porto" written in 

manuscript. 

100,00 

57 1921,  , P 15, Yu.147, Poštna odjava, izterjava s pošte Ljubljana, 30 par premalo frankirane 

čekovne nakaznice z Bleda, izterjano 24.VIII.21, mešana frankatura z redno znamko 

Kraljevine Jugoslavije, redek obrazec 

1921,  , P 15, Yu.147, Postage Shortfall Reclaim form from Ljubljana seeking to recover 30 

para shortfall for a money transfer form originating in Bled. Recovered on 24.VIII.21 using 

mixed franking with Kingdom of Yugoslavia definitive stamp. A rare form. 

40,00 R 

 

Vojna pošta, cenzure/Military Mail, Censor Cachets 

 
58 1919,  , 3, Razglednica, frankirana 10 vin., poslana iz Malega Sv. Vida v Ljubljano, 

žigosano "VOLKERMARKT", poleg pa še štampiljka vojaške enote "SHS Slovenski 

planinski polk / II. bataljon", zelo redko 

1919,  , 3, Picture postcard, franked with 10 vin., sent from Mali Sv. Vid to Ljubljana, 

cancelled "VOLKERMARKT" and additionally with  military unit cachet "SHS Slovenski 

planinski polk / II. bataljon", very rare. 

340,00 R 

59 1919, , Nefrankirana razglednica (vojna pošta) s Koroške, poslana "Jesenice na 

Gorenjskem, b , 10. VIII. 19" v Ljubljano, zraven štampiljka vojaške enote "SHS Ljubljanski 

pešpolk / I. stotnija strojnih pušk" 

1919, , Stampless picture postcard (military mail) from Carinthia, sent from "Jesenice na 

Gorenjskem, b , 10. VIII. 19" to Ljubjana, additionally with military unit cachet  "SHS 

Ljubljanski pešpolk / I. stotnija strojnih pušk". 

80,00 R 

60 1919,  , 17, 20 (2), Paketna spremnica, frankirana 2,50 K., poslana iz Trebnjega (15/11, 19) 

v vojaško enoto Kr. Pešpold 47, locirano v Velikovcu (18.XI.19), ob prevzemu paketa žig 

"KORUŠKI ODRED" 

1919,  , 17, 20 (2), Parcel card franked with 2,50 K. sent from Trebno (15/11, 19) to 

military unit "Kr. Pešpolk 47", located in Velikovec (18.XI.19). The receipt of parcel was 

confirmed by cachet "KORUŠKI ODRED". 

80,00 R 

61 1919,  , 18, 19, Paketna spremnica, frankirana 1,50 K., poslana iz Straže (12.9.19) v 

Ljubljano (13.IX.19), v vojaško enoto, "Ekspozitura kr. 37. pešpolka" 

1919,  , 18, 19, Parcel card franked with 1,50 K., sent from Straža (12.9.19) to military unit 

in Ljubljana (13.IX.19)  "Ekspozitura kr. 37. pešpolka".  

30,00 R 

62 1920,  , 7 (2), Razglednica Pliberka, frankirana 60 vin., poslana v Celovec (žig oddajne 

pošte ni čitljiv), zraven pa nekoliko slabše čitljiv cenzurni žig: "Pregledala politična / cenzura 

v Velikovcu", redko 

1920,  , 7 (2), Picture postcard of Pliberk, franked with 60 vin., sent to Celovec 

(cancelation of posting office is not legible), in addition a poorly legible censorship 

cancellation: "Pregledala politična / cenzura v Velikovcu", rare. 

80,00 R 

63 1920, , Nefrankirana razglednica (vojna pošta), poslana "Vovbre, * a *, 7. I. 20", štampiljka 

vojaške enote "SHS Slovenski planinski polk / I. bataljon" v Novo mesto, rahlo zapognjen 

desni spodnji vogal 

1920, , Stampless picture postcard (military mail), sent from "Vovbre, * a *, 7. I. 20" 

additionally with military unit cachet "SHS Slovenski planinski polk / I. bataljon" to Novo 

mesto, slightly creased in lower right corner. 

80,00 R 

64 1920,  , 20/1 (2), Paketna spremnica, frankirana 14 K., poslana iz Mozirja (18.V.20) v 

Ljubljano. Ker je paket vseboval čevlje je bilo potrebno posebno dovoljenje "Prevoz se 

dovoljuje ! / Ljubljana, dne 26. II.20" 

1920,  , 20/1 (2), Parcel card franked with 14 K. sent from Mozirje (18.V.20) to Ljubljana. 

Due to contents of the parcel (shoes) a special permission was needed, "Prevoz se dovoljuje ! 

/ Ljubljana, dne 26. II.20". 

30,00 

 



Štajerska, nemška okupacija/Styria, German occupation 

 
65 1941, , Nemška dopisnica 6 pfg. (nekoliko poškodovana), poslana iz Slovenj Gradca 

(23.8.43) v Ljubljano. Zaradi kapitulacije Italije promet z Ljubljansko pokrajini takrat ni 

deloval, gumijasti žig "ZÜRUCK / Postverkehr z. Zt. Eingestellt" 

1941, , German 6 pfg. Postcard (slightly damaged), sent from Slovenj Gradec (23.8.43) to 

Ljubljana. Due to capitulation of Italy the postal service with Province of Ljubljana was 

unavailable at the time, rubber cachet "ZÜRUCK / Postverkehr z. Zt. Eingestellt" 

40,00 R 

66 1941/5, , Štajerska/Gorenjska, nemška okupacija, lot ca 100 poštih dokumentov (tudi 

nekateri obrazci, nekaj le dohodnih žigov), sicer pa tudi priporočeni kosi, zanimivi žigi. 

Kvaliteta je nekoliko mešana, priporočamo ogled 

1941/5, , Styria/Krain (Gorenjska), German Occupation. A lot of ca 100 postal documents. 

Included are registered items, some interesting cancellations and a few forms showing 

arrival postmarks only. Quality is somewhat mixed, inspection recommended. 

140,00 R 

67 1942/3, , Slovenj Gradec, tri dopisnice, dofrankirane (ena znamka poškodovana), poslane 

priporočeno v Srbijo 

1942/3, , Slovenj Gradec, three postcards, uprated (one stamp damaged), sent registerd to 

Serbia. 

20,00 R 

68 1942/4, , Feldpost - vojna pošta, lot korespondence Slovencev v nemški vojski, obe smeri 

(dom-fronta in fronta-dom), zanimiv lot 

1942/4, , Fieldpost - Military mail. A lot of correspendence of Slovenes serving in the 

German army in both directions (home-field and field-home). An  intersting lot 

80,00 R 

69 1942/4, , Lot 14 nefrankiranih, službenih pošiljk, deloma nekoliko mešana kvaliteta 

1942/4, , Lot of 14 stampless, official shipments, partly of mixed quality. 

30,00 R 

70 1944, , Kuverta, frankirana 42 pfg., poslana priporočeno iz Vojnika (20.9.44) v 

Aschaffenburg (25.9.44) 

1944, , Cover franked with 42 pfg. sent registered from Vojnik (20.9.44) to Aschaffenburg 

(25.9.44). 

14,00 R 

 

Ljubljanska pokrajina, italijanska okupacija/Province of Ljubljana, Italian Occupation 

 
71 1941,  , 32, Paketna spremnica, frankirana z vrednoto 20 Din. (paket kvasa), poslano iz 

Ljubljane 2  (23.VI.41) v Zagradec na Dolenjskem (26.VI.41) 

1941,  , 32, Pacrel card, franked with the 20.00 Din. value (content: parcel of yeast), sent 

from Ljubljana 2 (23.VI.41) to Zagradec na Dolenjskem (26.VI.41). 

120,00 R 

72 1941,  , 57, 58 (2), Kuverta (levo navpično prepognjena, izven znamk), frankirana 11 Din., 

poslana ekspres priporočeno iz Ljubljane ((5), 11.VI.41) preko Trsta (12.6.) v Milano 

(13.6.41) 

1941,  , 57, 58 (2), Cover (vertical crease at left, not affecting stamps) franked with 11 Din., 

sent express-registered from Ljubljana ((5), 11.VI. 41) via Triest (12.6.) to Milano (13.6.). 

50,00 R 

73 1941,  , 1 (2), Dve kuverti, vsaka frankirana z znamko 10 Din., obe poslani priporočeno iz 

pošte Ljubljana 3 (21.VI.41), preko Trsta (22.6.41) v Milano (23.6.) 

1941,  , 1 (2), Two covers, each franked with 10 Din., each sent registered from Post Office 

Ljubljana 3 (21.VI.41), via Triest (22.6.) to Milano (23.6.). 

50,00 R 

74 1941, , Lot dopisnic in paketnih spremnic s pretiskom "Co. Ci.", tudi različni ročni, lot se 

prodaja tak kot je 

1941, , Lot of postcards and parcel cards overprinted "Co. Ci.", including different hand 

overprints, lt is " sold as is". 

60,00 R 

75 1941,  , 8/9, Kuverta, frankirana 7 Din., poslana priporočeno iz pošte Ljubljana 3 

(4.VI.41), preko Trsta (5.6.41) v Milano (6.6.41) 
1941,  , 8/9, Cover franked with 7 Din. sent registered from the Post Office Ljubljana 3 

(4.VI.41), via Triest (5.6.41) to Milano (6.6.41). 

40,00 R 

76 1941,  , 3 (4), 7, Kuverta, frankirana 3 Din., poslana iz Ljubljane 1 (31.V.41) v Prago , 

cenzurirano 

1941,  , 3 (4), 7, Cover, franked with 3 Din. sent from Ljubljana 1 (31.V.41) to Prague, 

censored. 

30,00 R 

77 1941, **/* , 2a (6), Vrednota 0,50 Din., šesterec, z obrnjenim pretiskom "Co. Ci.". Na nekaj 

mestih sprijetje na lepilu, ena znamka rjava pika 

1941, **/* , 2a (6), The value of 0,50 Din. in block of six with inverted overprint "Co. Ci.". 

Gum adhesions in few places, one stamp has a brown spot. 

30,00 R 



78 1941,  , 19 (2), Razglednica, frankirana 0,50 Din., poslana iz Ljubljane, žig vojne pošte 

"Posta Militare, 8.6.41" v Rim 

1941,  , 19 (2), Picture postcard franked with 0,50 Din sent from Ljubljana using military 

mail cancellation "Posta Militare, 8.6.41" to Rome. 

30,00 R 

79 1941/3, , Lot poštne zgodovine, celi dokumenti in potrdila, ca 50 kosov. Deloma mešana 

kvaliteta in nekaj "filatelističnih" proizvodov, priporočamo ogled 

1941/3, , Postal history lot of whole documents and some receipts totalling around 50 

items. Partly mixed quality. Some "philatelic" products are included, inspection 

recommended. 

130,00 R 

80 1941/5, , Lot pisem okupacije Ljubljanske pokrajine v mapi, pretežno italijansko obdobje. 

Kvaliteta je deloma zelo mešana (tudi nekaj paketnih spremnic z manjkajočimi znamkami in 

nekateri ponaredki). Priporočamo podroben ogled 

1941/5, , Province of Ljubljana. Lot of covers in a folder, mostly from the Italian period. 

Quality is in part very mixed and includes some parcel cards with missing stamps and a few 

fakes. Precise inspection recommended. 

160,00 R 

81 1942, , Paketna spremnica, nefrankirana, za paket Rdečega Križa, iz Ljubljane (2.11.42) 

preko Trsta (6.11.42) v taborišče Rab (26.11.42), od tam pa vrnjen v Ljubljano (26.12.42). 

Paketna spremnica je nekoliko umazana in navpično prepognjena, vseeno redek in zanimiv 

dokument 

1942, , Stampless parcel card (Red Cross parcel). Sent from Ljubljana (2.11.42), via Triest 

(6.11.42) to Rab detention camp (26.11.42). From there returned to Ljubljana (26.12.42). 

Parcel card is slightly soiled and has vertical crease but still a rare and interesting 

document. 

70,00 R 

82 1942,  , It. 303, 436, Italijanska dopisnica 30 cent., dofrankirana 2,70 Lire, poslana 

ekspresno iz Novega mesta (22.XII.42) na Dunaj (31.12.42). V frankaturi je tudi redka 

ekspresna znamka 2,50 Lire. Dopisnica je rahlo zapognjena (izven znamk) 

1942,  , It. 303, 436, Italian 30 cent. postcard, uprated by 2,70 Lira sent express from Novo 

mesto (22.XII.42) to Vienna (31.12.42). The rare 2,50 Lira Express stamp is a part of the 

franking. The postcard is slightly creased without affecting stamps. 

60,00 

 

pošta vojnih zapornikov/prisoners of war post 

 
83 1942/3, Dopisnica in dve kuverti, poslani v/iz taborišč v Italiji (Padova, Gonars, Teramo) 

1942/3, Postcard and two covers, sent from/ or to detention camps in Italy (Padova, Gonars, 

Teramo). 

30,00 R 

 

Ljubljanska pokrajina, nemška okupacija/Province of Ljubljana, German occupation 

 
84 1943/5, , Lot poštne zgodovine, preko 50 kosov (poleg celih dokumentov tudi nekaj 

povratnic/potrdil). Precej nefrankiranih dokumentov, priporočamo ogled 

1943/5, , Postal history lot of over 50 items consisting of entire documents some receipts/ 

advices of receipt). Many are stampless, inspection recommended. 

160,00 R 

85 1943/5, , "Poštnina plačana v gotovini", lot 9 pisem, različni tipi žigov, tudi kuverta, 

poslana ekspres-priporočeno v Graz 

1943/5, , "Postage paid in cash", lot of nine covers, different cancellation types. Includes a 

cover  sent express-registered to Graz. 

80,00 R 

86 1944, ** , 21/8 (4), Letalska serija, kompletna, v vogalnih četvercih, brez prilepke. 

Dobra/običajna kvaliteta, vrednota 0,25 Lire minimalno dvobarvno lepilo, 1 Lira rahel prstni 

odtis na lepilu 

1944, ** , 21/8 (4), Airmail. Complete set in MNH corner blocks of four. Good/usual quality, 

the value of 0,25 Lira has slightly bicolour gum, a slight finger print on Lire 1.00. 

150,00 R 

87 1944,  , 4/5, 14, Kuverta (na hrbtni strani izrezan pošiljatelj), frankirana 3 Lire, poslana 

ekspres - priporočeno iz pošte Ljubljana 1 (1.2.44) v Varese (14.2.) 

1944,  , 4/5, 14, Cover (the sender's name and address cut out at the back), franked with 

Lit. 3.00 sent express - registered, from Post Office Ljubljana 1 (1.2.44) to Varese (14.2.). 

60,00 R 

88 1944, , Lot 6 dopisnic s pretiskom, dobra kvaliteta 

1944, , Lot of six overprinted postcards in  good quality. 

40,00 R 

89 1944, , Štiri čekovne nakaznice, frankirane z italijanskimi in pretiskanimi portovnimi 

znamkami, vse poslane iz Novega mesta, štirje različni žigi 

40,00 R 



1944, , Four money transfer forms, franked with Italian or overprinted postage due stamps, 

all from Novo mesto with four different cancellations. 

90 1944, , Tri čekovne nakaznice, frankirane s pretiskanimi portovnimi znamkami, vse poslane 

z Rakeka, trije različni žigi 

1944, , Three money transfer forms, franked with overprinted postage due stamps, all from 

Rakek, three different cancellations. 

30,00 R 

91 1944, , Dve čekovni nakaznici, ena mešana frankatura redne in portovne znamke, obe 

Dolenji Logatec, dva različna žiga 

1944, , Two money transfer forms, one with mixed franking of definitive and postage due 

stamp, both from Dolenji Logatec, two different cancellations. 

24,00 R 

92 1944, , Dve čekovni nakaznici, ena frankirana v gotovini, Devica Marija v Polju, dva 

različna žiga 

1944, , Two money transfer forms, one with postage collected in cash, both from Devica 

Marija v Polju, two different cancellations. 

22,00 R 

93 1944/5, ** , 1/60, P 1/9, Ljubljanska pokrajina, nemška okupacija, komplet 60 rednih in 9 

portovnih znamk, nežigosane, brez prilepke. Kvaliteta znamk je zelo dobra/dobra razen 

vrednote 2 + 20 Lir iz serije "Zimska pomoč" (številka 43, ta je zapognjena) 

1944/5, ** , 1/60, P 1/9, Province of Ljubljana, German Occupation. Complete run of 60 

definitive and 9 Postage due stamps, MNH. The quality of stamps is very good/good, except 

the value 2 + 20 Lira from the "Winter Help" set (Nr. 43) which is creased. 

340,00 R 

94 1944/5, ** / * / ○, Lot, nekoliko mešana kvaliteta. Znamke so pretežno nežigosane, brez 

prilepke, posamezne znamke v serijah imajo razne nepravilnosti na lepilu (rahla sprijetja). 

Nobena od žigosanih znamk nima originalnega žiga 

1944/5, ** / * / ○, Lot in somewhat mixed quality. Stamps are mostly MNH, some stamps  

have gum imperfections (adhesions). None of the cancelled stamps has a genuine 

cancellation. 

180,00 R 

95 1945,  , 45/60, Pokrajinska serija, kompletna (nekaj vrednot podvojenih), uslužno žigosana 

zadnji dan okupacije  na 5 filatelističnih kuvertah (niso poslane), žigosano "LAIBACH 9 , 

LJUBLJANA 9 (2), 8.V.45", redko !, AT Brunel 

1945,  , 45/60, Landscapes. Complete set (few values duplicated), CTO postmark on the last 

day of occupation on five unmailed philatelic covers.  The cancellation is  "LAIBACH 9 , 

LJUBLJANA 9 (2), 8.V.45", rare !, Certificate Brunel. 

400,00 R 

96 1945, ** , I/VI, "Znameniti možje", neizdana serija, zobčana, v rdeči barvi, 

nežigosana, brez prilepke, v dveh trakovih po tri znamke, zelo dobra kvaliteta 
1945, ** , I/VI, "Famous Men". Unissued set in two strips of three in red MNH in very good 

quality. 

150,00 R 

97 1945,  , P 5 (10), Dostavnica za nakaznice, frankirana 3 Lire, Ljubljana 14.III.45 

1945,  , P 5 (10), Delivery list of money transfer forms, franked with Lire 3.00, Ljubljana 

14.III.45. 

30,00 R 

 

Pomožne izdaje 1945/Provisional Issues 1945 

 
98 1945, ** , 1/46 (10), Slovenija, vse tri pomožne izdaje (Ljubljana, Maribor in Murska 

Sobota), vsaka 10 x , pretežno v desetercih (nekatere 6+4 ali 8+2), zelo dobra kvaliteta 

1945, ** , 1/46 (10), Slovenian Provisional Issues of 1945 (Ljubljana, Maribor and Murska 

Sobota). Each 10 x, mostly in blocks of 10 (some are 6 + 4 or 8 + 2), very good quality. 

300,00 R 

99 1945, , Lot poštne zgodovine, filatelistični in poslani dokumenti, zanimivi žigi, 

priporočamo ogled. Guštanjska polovička na celem dokumentu, naslov spraskan 

1945, , Postal history lot of philatelic and non philatelic items with interesting 

cancellations. Includes bisected Guštanj on whole document with address removed. 

Inspection needed. 

150,00 R 

100 1945, , Mariborska izdaja, 16 vrednot (manjkata vrednoti 15 in 25 pfg.), nalepljenih na 

kuverto in uslužno žigosano "Komenda , 28.VI.45", signatura Bar 

1945, , Maribor issue, 16 values (15 and 25 pfg. are missing) affixed to cover and CTO 

"Komenda, 28.VI.45", signed Bar. 

24,00 R 

101 1945, , Filatelistični proizvod, dopisnica (brez teksta, neposlana), z nalepljeno nemško 

znamko 6 pfg., ročni pretisk "POŠTA KAMNIK" in nemi žig Kamnika (16.5.45), zanimivost 

1945, , Philatelic product. A postcard (without text and not mailed) with affixed German 6 

pfg. gStamp, "overprinted" by hand held cahcet "POŠTA KAMNIK" and mute Kamnik 

cancellation (16.5.45), a curiosity. 

24,00 R 



 

Slovensko primorje, Trst B, Istra/Slovenian Littoral, Triest B, Istria 

 
102 1945, ** , 1/15, Pula, lokalna izdaja 1945, kompletna serija brez prilepke, pretežno zelo dobra 

kvaliteta (vrednota 1,50 Lire na 75 cent, Emanuele ima na desnem zgornjem vogalu mesto 

brez lepila). Vse znamke (večkrat) signirane, AT Fleck za večino znamk 

1945, ** , 1/15, Pula Local Issue 1945. Complete set , MNH. Mostly very good quality, the 

value 1,50 lira on 75 cent Emanuele has a gum skip in right upper corner. All stamps signed 

(many several times), Certificate Fleck for most of them. 

130,00 R 

103 1945,  , 5, Trst, pomožna izdaja. Povratnica, frankirana z vrednoto 1 (+ 1) Lira, iz pošte Trst 

6 (5.7.45) v Bologno (26.7.45), redka nefilatelistična uporaba tržaške izdaje 

1945,  , 5, Trieste Provisional Issue. Advice of Receipt franked with 1 (+ 1) Lira value, sent 

from post office Triest 6 (5.7.45) to Bologna (26.7.45). Rare non philatelic use of Trieste  

Provisional Issue'. 

90,00 R 

104 1945, , Trst, vojna pošta, pismo vojaške enote, I. Proleterska Brigada, poslano v Osijek 

(15.VI.45), cenzurirano. Pismo ima na levi strani 2 luknji iz registratorja (reparirani). Redka 

pošta jugoslovanskih enot iz Trsta 

1945, , Trieste. Military mail of the First Proletarian Brigade sent to Osijek (15.VI.45), 

censored. The cover has two registrator holes repaired at left. Rare post of Yugoslav units 

from Triest 

60,00 R 

105 1945,  , 1, Razglednica, frankirana z znamko 2 Liri, "Reške izdaje", poslana iz Podgrada 

(10.11.45) v Dobravlje 

1945,  , 1, Picture postcard, franked with Lire 2.00 stamp of "Fiume Second Provisional 

Issue" sent from Podgrad (10.11.45) to Dobravlje. 

50,00 R 

106 1945, ** , 1/31, Julijska Krajina, kompletna serija, 31 vrednot, brez prilepke, pretežno 

zelo dobra kvaliteta (nekatere posamezne znamke rahlo dvobarvno lepilo) 
1945, ** , 1/31, Venezia Giulia. Complete run of 31 values, MNH, generally in very good 

quality (few single stamps slightly bicolour gum). 

50,00 R 

107 1945/7, */**, Slovensko primorje. Lepa specializirana zbirka, lepljena s prilepko na albumske 

liste (nekatere znamke v parih so brez prilepke). Pri prvem portu so vsi tipi pravokotnikov in 

številk (vključno 0,50 in 2 Liri), pri drugem portu "Dolgi P". Pri tretjem portu so tipi 

pravokotnikov, ni pa "Tankih številk" 

1945/7, */**, Slovene Littoral. Nice, specialized collection, hinged on album pages (some 

stamps from pairs are MNH). First Postage due complete (rectangulars and figures 0,50 and 

2 Lira). Postage due II. Includes the "Long P". Third porto with types of rectangulars, "Thin 

nummerals" are missing. 

120,00 R 

108 1946,  , 16 (2), Kuverta (z vsebino, nekoliko grobo odprta), frankirana 2 Liri, poslana s 

Prestranka (14.1.46) v Dobravlje. Portirana v gotovini, štampiljka "T" in z roko izpisano "L 

4" 

1946,  , 16 (2), Cover (with contents, somewhat roughly oppened), franked with Lire 2.00 

sent from Prestranek (14.1.46) to Dobravlje. Postage Due was charged in cash. "T" marked 

by hand held cachet alongside"L 4" in manuscript. 

50,00 R 

109 1947,  , 43, 46/7, Kuverta (z vsebino), frankirana 28 Lir., poslana priporočeno iz pošte 

Dobravlje (10.9.47) v Mirno Peč. Od dohodu (12.IX.47) ročni zapis "Došlo odprto" 

1947,  , 43, 46/7, Cover (with contents) franked with 28 Lira  sent registered from 

Dobravlje (10.9.47) to Mirna Peč. On arrival (12.IX.47) a hand written remark "Došlo 

odprto" (Arrived open) 

90,00 R 

110 1947,  , 40, P 21 (2), Razglednica (močno prepognjena in spodaj rahlo zatrgana), frankirana 

5 Lir, mešana frankatura redne in dveh portovnih znamk, uporabljeni kot frankovni !! Poslano 

Dobravlje (8.7.47) v Mirno Peč. Zelo redka, nefilatelistična uporaba portovnih znamk kot 

redne 

1947,  , 40, P 21 (2), Picture postcard (heavily creased and tear at bottom), franked with 5 

Lira, mixed franking of definitive stamp and two postage due stamps, used as definitives (!!)  

Sent from Dobravlje (8.7.47) to Mirna Peč. Very rare non philatelic use of Postage due 

stamps as definitives. 

50,00 R 

111 1948, , Trst B, dopisnica 5 Lir., poslana iz Kopra (8.3.48) v Dobravlje (9.3.48), zelo dobra 

kvaliteta 

1948, , Triest B.  Lire 5.00 postcard sent from Koper (8.3.48) to Dobravlje (9.3.48) in very 

good quality. 

40,00 R 



112 1947, , Dopisnica 3 Lire (spodnji desni vogal zapognjen), poslana iz Izole (24.1.47) v 

Dobravlje (28.1.) 

1947, , Lire 3.00 postcard  sent from Isola (24.1.47) to Dobravlje (28.1.). Lower right 

corner is creased. 

30,00 R 

113 1947,  , 16 (2), Razglednica, frankirana 2 Liri, poslana "Castelnuovo d'Idria, 7.1.46" 

(Podgrad) v Dobravlje 

1947,  , 16 (2), Picture postcard, franked with Lire 2.00 sent from "Castelnuovo d'Idria, 

7.1.46" (Podgrad) to Dobravlje 

24,00 R 

114 1948/54, **, Trst B - VUJA, v osnovnih številkah kompletna nežigosana zbirka, brez 

prilepke, v albumu. Dobra/običajna kvaliteta. 

1948/54, **, Triest B - VUJA. In basic numbers complete MNH collection in an album. 

Good/usual quality. 

380,00 R 

115 1948/54, **, Trst B - VUJA, v osnovnih številkah kompletna nežigosana zbirka, brez 

prilepke, v albumu. Dobra/običajna kvaliteta. 

1948/54, **, Triest B - VUJA. In basic numbers complete MNH collection in an album. 

Good/usual quality. 

360,00 R 

116 1949, ** , Bl 1/2 (5 x), Železnica, pet parov blokov, nežigosanih, brez prilepke, s 

pomanjkljivostmi (gube, prstni odtisi), priporočamo ogled 

1949, ** , Bl 1/2 (5 x), Railway Centenary. Five pairs of S/Sheets. MNH with some 

imperfections (creases, finger prints), inspection recommended. 

200,00 R 

117 1949, ** , Bl. 1/2 (2), Železnica, dva para blokov, oba tipa zaščitne mreže - vodoravno in 

navpično. Kvaliteta je dobra, običajna za to izdajo 

1949, ** , Bl. 1/2 (2), Railway Centenary. Two pairs of S/Sheets with both types of security 

burelage in horizontal and vertical direction. The quality is good to usual for the issue. 

200,00 R 

118 1949,  , 17, Kuverta, frankirana 3 Din., poslana iz Kopra (3.XII.49) v Celje (5.12.49) 

1949,  , 17, Cover franked with 3 Din., sent from Koper (3.XII.49) to Celje (5.12.49). 

30,00 R 

119 1950,  , 28, Kuverta, frankirana 10 Din., poslana priporočeno iz Kopra (22.12.50) v Split 

(24.XII.50) 

1950,  , 28, Cover franked with 10 Din sent registered from Koper (22.12.50) to Split 

(24.XII.50). 

80,00 R 

120 1950/4, , Lot 20 dokumentov, zelo mešana kvaliteta, potreben ogled 

1950/4, , Lot of 20 documents, very mixed quality, inspection needed. 

90,00 R 

121 1951, ** , 39/40 (4), Rdeči križ 1951, "Zastavice", nežigosana serija brez prilepke v 

četvercih, dobra kvaliteta 

1951, ** , 39/40 (4), Red Cross 1951 -  "Flags". Set in MNH blocks of four in good quality. 

250,00 R 

122 1951,  , 30, 39, Kuverta, frankirana 20 Din., zraven pa še doplačilna znamka rdečega križa, 

"Zastavice", poslano iz Kopra (9.10.51) v Pulo (10.X.51) 

1951,  , 30, 39, Cover, franked with 20 Din. and in addition Red Cross stamp "Flags", sent 

from Koper (9.10.51) to Pula (10.X.51). 

100,00 R 

123 1951, , "Zastavice", obe vrednoti, nalepljeni na kuverto, žigosani z žigom prvega dne, 

Koper (7.10.51) 

1951, , "Flags". Both values on cover cancelled on the First Day of Use, Koper (7.10.51). 

100,00 R 

124 1951, ** , 39/40, Rdeči križ 1951, "Zastavice", nežigosana serija brez prilepke v zelo dobri 

kvaliteti 

1951, ** , 39/40, Red Cross 1951, "Flags", MNH set in very good quality 

60,00 R 

125 1951/4, , Trst B, lot OPD, nekaj redkejših, pretežno dobra kvaliteta 

1951/4, , Triest B. A lot of FDCs with few scarcer items in generally good quality. 

80,00 R 

126 1952, ** , MF 1/3, Tito, 60. rojstni dan, kompletna serija v malih polah (12 znamk). Kvaliteta 

pol je nadpovprečna, vrednota 28 Din ima minimalno zgostitev lepila na robu 

1952, ** , MF 1/3, Tito - 60th Birthday. Cmplete set in MNH miniature sheets of 12 stamps. 

The quality of sheets is above average, the sheet of the 28 Din value has a minimal gum 

concentration in the margin. 

900,00 R 

127 1952,  , Yu. 648, Razglednica Kopra, frankirana z jugoslovansko znamko 10 Din., poslana 

iz Portoroža (5.5.52) v Beograd. Jugoslovanska znamka v Zoni B ni bila veljavna, zato 

portirano 

1952,  , Yu. 648, Picture postcard of Koper, franked with 10 Din. stamp of Yugoslavia, sent 

from Portorož (5.5.52) to Belgrade. The stamp of Yugoslavia was not valid in Zone B, 

therefore postage due was charged on arrival. 

60,00 R 

128 1953, ** , A 20 (4), "Esperanto", letalska pošta, 300 Din., nežigosan četverec iz desnega 

zgornjega vogala. Vodoravno nekoliko razpadel po zobčanju, kvaliteta znamk je zelo dobra 

200,00 R 



1953, ** , A 20 (4), "Esperanto", Airmail Din.300.00 stamp. MNH in block of four from 

upper right  corner. Slightly separated horizontally along perforation. The quality of stamps 

is very good. 

129 1954, ** , 101/12, Fauna, Courvoisier, kompletna serija v polah po 100 znamk. Kvaliteta 

znamk je zelo dobra, pole so prepognjene navpično in vodoravno, po zobčanju, nekatere 

deloma razpadle po pregibu. 

1954, ** , 101/12, Fauna - Courvoisier Printing. Complete set in sheets of 100 stamps. The 

quality of stamps is very good. Sheets are folded along perforation both horizontally and 

vertically with some separation along the folds. 

750,00 R 

130 1954, ** , 98 (2), 99, "Industrija", vrednoti 5 (2) in 10 din z močno zamaknjenim pretiskom, 

pri eni od vrednot 5 Din skoraj v celoti manjka črka "V", deloma dvobarvno lepilo 

1954, ** , 98 (2), 99, "Industry". Values of 5 (2) and 10 Din with heavily shifted overprint, 

one of the 5 Din stamps with almost completely missing letter "V", partly bicolour gum. 

40,00 R 

 

Republika Slovenija/Republic of Slovenia 

 

131 1990, , "Plebiscit", kompletna serija 10 kuvert, dobra kvaliteta 

1990, , "Plebiscite". Complete set of 10 covers in  good quality. 

80,00 R 

132 1991, ** , 2/5 I (24), 2/5 II, Grbi z datumom, kompletna serija v prodajnih polah. V vsaki 

poli, pozicija 19, znamka v tipu II 

1991, ** , 2/5 I (24), 2/5 II, Coat-of-Arms, dated. Complete set in counter sheets. In each 

sheet, on position 19, the stamp in Type II. 

120,00 R 

133 1991, , "Neodvisnost", kompletna serija 10 kuvert, dobra kvaliteta 

1991, , "Independance". Complete set of 10 covers in  good quality/ 

100,00 R 

134 1991, ** , 1. g., "Neodvisnost", znamka z manjkajočimi fazami tiska, zobčana, na gumiranem 

papirju, samo odtis srebrne barve (parlament). Vidni sledovi prsnih odtisov na lepilu. Redka 

znamka. AT France 

1991, ** , 1. g., "Independance". Missing printing phases with just the silver colour 

(Parliament) printed on perforated and gummed paper. Visible finger prints on gum. A rare 

stamp. Certificate France. 

100,00 R 

135 1991,  , 1 (9), "Neodvisnost", 9 kuvert (manjka ena Ljubljana), nekaj kuvert minimalno 

umazanih, znamka na kuverti z žigom Kranja nekoliko poškodovana 

1991,  , 1 (9), "Independance" A lot of nine covers (one Ljubljana coveris  missing). Few 

covers minimally soiled, the stamp on cover with Kranj cancellation is slighty damaged. 

70,00 R 

136 1991/2017, , Slovenija, maksimum karte, 24 kosov, nekatere manj pogoste, priporočamo 

ogled 

1991/2017, , Slovenia. Maximum card lot of 24 items. Some are less common, inspecton 

recommended. 

20,00 R 

137 ca 1991/16, , Škatla s ca 700 OPD (in nekaj priložnostnih kuvert), podvojeno, priporočamo 

ogled 

ca 1991/16, , Box with ca 700 FDC and a few commemorative covers. Some duplicates, 

inspection recommended. 

100,00 R 

 

Slovenija, dohodna pošta, razno/Slovenia, incoming mail, various 

 

138 1898/1920, , Manjši lot poštne zgodovine in razglednic, priporočamo ogled 

1898/1920, , Smaller lot of postal history and picture postcards, inspection recommended. 

26,00 R 

139 1918, , Država SHS, avstrijska dopisnica 10 hel., poslana  iz pošte "Laibach 6, Ljubljana 6, 

b, 31.X.18" v Artiče 

1918, , State of SHS, Austrian 10 hel. Postcard, sent from post office "Laibach 6, Ljubljana 

6, b, 31.X.18" to Artiče.  

80,00 R 

140 1920, , Paketna spremnica s pretiskom "VENEZIA GIULIA", nefrankirana (službena 

pošta), poslana iz Gorenjega Logatca (30.X.20) na Črni Vrh (1/11, 20) 

80,00 R 



1920, , Parcel card with overprint "VENEZIA GIULIA", stampless (official mail), sent from 

Gorenji Logatec (30.X.20) to Črni Vrh (1/11, 20). 

141 1922/40, , Lot 15 dokumentov z železniškimi žigi, vsaj ena od pošt v Sloveniji, nekoliko 

mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

1922/40, , Lot of 15 documents with railway TPO cancellations, at least one of the post 

offices is in Slovenia. Somewhat mixed quality, inspection recommended. 

50,00 R 

142 1945, , Partizanska pošta. Kuverta, poslana aprila 1945, s položaja v "stanico 33", preko 

poštnih postaj postaj 6 in 30, zelo redko 

1945, , Partisan mail. Cover sent in April 1945, from the front to "Station 33", via partisan 

post stations 6 and 30, very rare.  

120,00 R 

143 1945/7, , Lot 16 pisem, precej priporočenih, uporaba nacionaliziranih ali novih žigov, nekaj 

provizoričnih oznak za preporoko, priporočamo ogled 

1945/7, , Lot of sixteen covers. Many are registered, some use partly excised or new 

cancellations  and some feature provisional registration markings. Inspection recommended. 

70,00 R 

144 ca 1908/40,  / Δ / ○, Manjši lot žigov pomožnih pošt, nekateri zanimivi in redkejši. Žal so 

odtisi le na odrezkih ali poškodovanih celih dokumentih, potreben ogled 

ca 1908/40,  / Δ / ○, Small lot of auxiliary post office cancellations with few scarcer and 

interesting items. Unfortunatly all the documents are damaged and some cancellations are on 

fragments only. Inspection needed. 

40,00 R 

Slovensko ozemlje znotraj drugih držav/Other countries–Stamps of Slovenian interest 

 

»Aprilska vojna«/«April War« 

 

145 1941,  , Yu. 395 (2), Kuverta (rahlo poškodovana, z vsebino-glede vojaške obveznosti 

rudarjev), poslana iz Trbovlja (8.IV.41) v Maribor. Pošiljka je bila prestrežena od Nemcev, 

cenzurirana in vrnjena v Trbovlje/Trifail, zanimiv dokument 

1941,  , Yu. 395 (2), Cover (slightly damaged, with contents dealing with military service 

for miners), sent from Trbovlje (8.IV.41) to Maribor. The cover was intercepted by the 

Germans, censored and returned to Trbovlje/Trifail, an interesting document. 

40,00 R 

 

Jugoslavija/Yugoslavia 

 

146 1945/95, ○, Jugoslavija, navidez kompletna zbirka žigosanih znamk, (nekatere nežigosane oz. 

OPD) v treh albumih. Tudi doplačilne znamke (tudi nekatere privatne makedonske), 

priporočamo ogled 

1945/95, ○, Yugoslavia. At sight a complete collection of used stamps (few MNH or FDC) in 

three albums. Beneficiary stamps (also some private Macedonian issues) are included, 

inspection recommended. 

200,00 R 

147 1947/85, , Jugoslavija, lot 11 dopisnic, tudi zanimive frankature, dotiski, posebnosti 

1947/85, , Yugoslavia. A lot of 11 postcards, including interesting frankings some with 

added imprints or other varieties. 

24,00 R 

148 1951, , Dve kuverti, vsaka frankirana 22 Din., poslani priporočeno, z letalsko pošto, junija 

in julija 1951 iz Beograda v Pontianak (Indonezija), neobičajna destinacija 

1951, , Two covers, each franked with 22 Din. sent registered by airmail in June and July 

1951 from Belgrade to Pontianak (Indonesia), unusual destination. 

40,00 R 

149 1955,  , P 148, Industrija, ilistrirana dopisnica 10 Din., motiv Kruševo, rdeče rjava, brez 

odtisa vrednosti (znamke), nerabljena 

1955,  , P 148, Industry. Illustrated 10 Din. Postcard, Kruševo motif in red-brown, without 

imprint of value (stamp), unused. 

10,00 R 

150 1955,  , P 148, Industrija, ilistrirana dopisnica 10 Din., motiv Makarska, rdeče rjava, brez 

odtisa vrednosti (znamke), nerabljena, rahlo poškodovan desnji zgornji vogal 

10,00 R 



1955,  , P 148, Industry. Illustrated 10 Din. Postcard, Makarska motif in red-brown, 

without imprint of value (stamp), unused, slightly damaged right upper corner. 

151 1955,  , P 148, Industrija, ilistrirana dopisnica 10 Din., motiv Ulcinj, rdeče rjava, brez 

odtisa vrednosti (znamke), nerabljena 

1955,  , P 148, Industry. Illustrated 10 Din. Postcard, Ulcinj motif in red-brown, without 

imprint of value (stamp), unused. 

10,00 R 

152 1955,  , P 148, Industrija, ilistrirana dopisnica 10 Din., motiv Kruševo, črno rjava, brez 

odtisa vrednosti (znamke), nerabljena 

1955,  , P 148, Industry. Illustrated 10 Din. postcard, Kruševo motif in black-brown, 

without imprint of value (stamp), unused. 

10,00 R 

153 1955,  , P 148, Industrija, ilistrirana dopisnica 10 Din., motiv Mavrovo, črno rjava, brez 

odtisa vrednosti (znamke), nerabljena 

1955,  , P 148, Industry. Illustrated 10 Din. Postcard, Mavrovo motif in black-brown, 

without imprint of value (stamp), unused. 

10,00 R 

154 1955,  , P 148, Industrija, ilistrirana dopisnica 10 Din., motiv Višegrad, črno rjava, brez 

odtisa vrednosti (znamke), nerabljena 

1955,  , P 148, Industry. Illustrated 10 Din. Postcard, Višegrad motif in black-brown, 

without imprint of value (stamp), unused. 

10,00 R 

155 1956,  , P 150/2, Ilustrirane dopisnice "15 let formiranja JNA", dober lot 85 kosov, 

nerabljenih, pretežno dobra kvaliteta. Tudi nekatere manjše variante in podvojene karte. 

Priporočamo podroben ogled 

1956,  , P 150/2, Illustrated postcards "15th Anniversary of JNA". Good lot of 85 items, 

unused, generally in good quality. Includes some small varieties as well as some duplicates, 

precise inspection recommended. 

170,00 R 

156 1970, ** , 1363/8 U, Znameniti možje, 1970, kompletna serija, nezobčana, AT Veličkovič 

1970, ** , 1363/8 U, Famous people, 1970, imperforate complete set. Certificate Veličković. 

60,00 R 

157 1980/94, **, Na videz kompletna zbirka obdobja z doplačilnimi znamkami (tudi nekateri 

makedonski zvežčiči) in album duplikatov, priporočamo ogled 

1980/94, **, At sight complete MNH collection of the period including beneficiary stamps 

(including some Macedonian booklets), additionaly an album of duplicates, inspection 

recommended. 

75,00 R 

158 ca 1948/50, , Telegrafsko nakazilo, obrazec DFJ (0,50 Din) in štirje obrazci FLRJ (1 Din., 

štirje jeziki, slovenski, hrvaški, srbski in makedonski), nerabljene, dobra kvaliteta 

ca 1948/50, , Telegraph DFJ form (0,50 Din) and four 1 Din. forms of FNRJ (four 

languages, Slovenian, Croatian, Serbian and Macedonian). 

20,00 R 

159 ca 1969/92, **, Jugoslavija, zbirka malih pol v treh albumih, deloma mešana kvaliteta 

ca 1969/92, **, Yugoslavia. Collection of small sheets in three albums, partly in mixed 

quality. 

100,00 R 

 

Kraljevina Jugoslavija/Kingdom of Yugoslavia 

 

160 1921,  , 148, 150(3), 155, Dostavnica za nakaznice, frankirana 2,90 Din.,  frankirana z 

rednimi znamkami Kraljevine Jugoslavije, z ročnim pretiskom "PORTO", Bled (1.VIII.21) 

1921,  , 148, 150(3), 155, Delivery list of money transfer forms franked with 2,90 Din using  

definitive Kingdom of Yugoslavia stamps, overprinted "PORTO" with hand held cachet, Bled 

(1.VIII.21). 

24,00 R 

161 1921/2, , Štiri plačilne/čekovne nakaznice, frankirane z rednimi znamkami (oz. mešana 

frankatura s portovnimi), Dol pri Hrastniku, Leskovec pri Krškem, Rogatec in Prosenjakovci 

1921/2, , Four money transfer forms  franked with definitive stamps or in mixed franking 

with postage dues.  Dol pri Hrastniku, Leskovec pri Krškem, Rogatec and  Prosenjakovci. 

30,00 R 

162 1921/41, , Lot poštne zgodovine v škatli, potovani in filatelistični dokumenti, priporočena 

pisma, dopisnice, priporočamo ogled 

90,00 R 



1921/41, , Postal history lot in a box consisting of mailed and philatelic documents, 

registered covers and postcards. Inspection recommended. 

163 1921/41, , Lot kuvert/razglednic s priložnostnimi žigi in OPD, ca 45 kosov, deloma 

nekoliko mešana kvaliteta, tudi podvojeni, priporočamo ogled 

1921/41, , Lot of covers/cards with commemorative cancellations and FDCs. Around 45 

items, in part somewhat mixed quality and  some duplicates. Inspection recommended. 

70,00 R 

164 1922, ** , 166 F, "Invalidi", napačen pretisk, "9 Din" (namesto 8 Din), nežigosana, brez 

prilepke, z robom, zelo dobra kvaliteta 

1922, ** , 166 F, "War Wounded". Overprint error "9 Din." (instead of 8 Din). MNH, 

marginal copy in very good quality. 

50,00 R 

165 1925,  , 174, 176, Časopisna pasica, frankirana 40 par, poslana iz Celja (10.I.25) v Pariz, 

neobičajno 

1925,  , 174, 176, Newspaper wrapper franked with 40 para sent from Celje (10.I.25) to 

Paris, unusual. 

14,00 R 

166 1925/40, , Lot razglednic in dopisnic, 21 kosov, vse z odtisi pomožnih pošt (različna 

kvaliteta odtisov). Tudi nekatere zanimive razgednice, priporočamo ogled 

1925/40, , Lot of postcards and picture postcards. Total of 21 items all with auxiliary post 

office cancellations. The quality of strikes differs.  Included are some interesting picture 

postcards, inspection recommended. 

80,00 R 

167 1931, ** , 228/37 I, Kralj Aleksander , redna serija s podpisom Wagner, kompletna serija v 

četvercih, brez prilepke, dobra/običajna kvaliteta (lepilo je originalno, povse nemanipulirano, 

zato ponekod nekoliko neenakomerno) 

1931, ** , 228/37 I, King Alexander definitives, with inscription Wagner at base. Complete 

set in blocks of four, MNH, good/usual quality. The gum is absolutely unmanipulated, 

original, therefore partly  unevenly applied. 

150,00 R 

168 1933/4, , Kralj Aleksander, lot 10 ilustriranih dopisnic, v glavnem slovenski motivi, 

pretežno poslane, nekoliko mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

1933/4, , King Alexander. A lot of ten illustrated postcards mostly with Slovenian motifs. 

Most are mailed an in part of mixed quality. Inspection recommended. 

36,00 R 

169 1934, * , 286, Kralj Aleksander I., žalni okvir, vrednota 0,50 Din z levega roba. Normalno 

zobčanje na robu močno zamaknjeno levo, ob znamki še dodatno zobčanje 9, s prilepko, 

redko 

1934, * , 286, King Alexander I., Mourning Frame. The value of 0,50 Din from left margin. 

Normal perforation at margin heavilly shifted to the left and an  additional perforation 9 next 

to the stamp, hinged , rare. 

40,00 R 

170 1934, **/* , 286 (100), Kralj Aleksander, žalni okvir, vrednota 50 par, kompletna pola 100 

znamk (ena znamka je bila kasneje odstranjena in druga vlepljena na njeno mesto), odtis 

okvirja na hrbtni strani 

1934, **/* , 286 (100), King Alexander Mourning Issue. The value of 50 para in complete 

sheet of 100 stamps  of which one has  been removed and replaced with another stamp). 

Offset of the frame at back. 

30,00 R 

171 1934,  , 241, Razglednica Stranja, frankirana 0,75 Din., rdeči žig Stahovica (1.X.34) ob 

otvoritvi pošte v Stahovici, zanimivost 

1934,  , 241, Picture postcard of Stranje, franked with 0,75 Din., red cancellation of 

Stahovica (1.X.34) due to opening of the Stahovica post office, a curiosity. 

20,00 R 

172 1934/41, , Lot 28 kuvert/kartic, pretežno OPD, nekateri poslani, deloma nekoliko mešana 

kvaliteta, priporočamo ogled 

1934/41, , Lot of 28 covers/cards, mostly FDCs. Some are mailed, partly mixed quality, 

inspection recommended. 

60,00 R 

173 1934/5, "Črni okvir", manjši lot žalnih znamk ob smrti kralja Aleksandra, tudi dve znamki, 

desno nezobčani in manjši lot poštne zgodovine 

50,00 R 



1934/5, "Black frame". Smaller lot of King Alexander mourning stamps, including two stamps 

imperforate to right and a few postal history items. 

174 1936,  , P 70, Kralj Aleksander, dopisnica 1,75 Din., z žalnim okvirjem, navpično 

prepognjena, dofrankirana 0,25 Din., poslana iz Zagreba (7.X.36) v Jasenovac (8.10.36). Tam 

nalepljena nalepka "Otputovao/Parti" in preposlana v Lokve 

1936,  , P 70, King Alexander, 1,75 Din. Postcard with mourning frame, uprated by 0,25 

Din., vertically creased, sent from Zagreb (7.X.36) to Jasenovac (8.10.36). On arrival 

"Otputovao/Parti" label was attached and readressed to Lokve. 

16,00 R 

175 1936,  , P 70, Kralj Aleksander, dopisnica 1,75 Din., z žalnim okvirjem, minimalno 

prepognjena, poslana iz iz Sekića (Lovčenac, 3.2.36) v Nauen, redka dopisnica 

1936,  , P 70, King Alexander, 1,75 Din. postcard with mourning frame, minimally creased, 

sent from Sekić (Lovčenac, 3.2.36) to Nauen, rare postcard. 

16,00 R 

176 1936/7,  , P 76, 79, Ilustrirane dopisnice, samostani, 8 kosov (ena preluknjana) in ena karta 

83 (preluknjana), nekoliko mešana kvaliteta 

1936/7,  , P 76, 79, Illustrated postcards. Monasteries, 8 items (one with registrator holes) 

and one card P 83 (registrator holes), somewhat mixed quality. 

30,00 R 

177 1936/9, , Kralj Peter II. , lot 25 ilustriranih dopisnic, pretežno poslane, nekaj podvojenih, 

priporočamo ogled 

1936/9, , King Peter II. A lot of 25 illustrated postcards, mostly mailed with some 

duplicates, inspection recommended. 

42,00 R 

178 1937,  , Bl. 1, 279, Kuverta velikega formata (zadaj manjka klapa), frankirana 9,50 Din, 

poslana iz Beograda (19. (15.?)IX.37) na Dunaj (20.IX.37). V frankaturi je tudi Blok št. 1 s 

trikratnim zobčanjem !!, zelo redko 

1937,  , Bl. 1, 279, Large size cover (flap missing at back) franked with 9,50 Din. sent from 

Belgrade (19. (15.?) IX.37) to Vienna (20.IX.37). Included in franking is the S/Sheet No. 1 

with triple perforation !!, very rare. 

100,00 R 

179 1937/8, , Kralj Peter II, ilustrirane dopisnice, pretežno 1 Din., s številkami v levem 

spodnjem vogalu, 15 kosov, uporabljene, mešana kvaliteta (tudi 3 z luknjami iz fascikla) 

1937/8, , King Peter II. Illustrated postcards  mostly of Din. 1.00 with the figures in lower 

left corner. Fifteen used items in mixed quality (three with registrator holes). 

24,00 R 

180 1937/8, , Kralj Peter II, ilustrirane dopisnice 1 Din., poštna direkcija Skopje, 48 kosov, 

pretežno uporabljene, veliko podvojenih, deloma nekoliko mešana kvaliteta, priporočamo 

ogled 

1937/8, , King Peter II. Illustrated 1 Din. postcards issued by Postal Directorate in Skopje. 

A total of 48 mostly used items with many duplicates in partly mixed quality, inspection 

recommended. 

24,00 R 

181 1937/8, , Kralj Peter II, ilustrirane dopisnice 1 Din., poštna direkcija Zagreb, 32 kosov, 

pretežno uporabljene, nekoliko slabša kvaliteta, priporočamo ogled 

1937/8, , King Peter II. Illustrated Din. 1.00 postcards issued by Postal Direction Zagreb. 

32 items, mostly used, partly of mixed quality, inspection recommended. 

22,00 R 

182 1937/8, , Kralj Peter II, ilustrirane dopisnice 1 Din., poštna direkcija Beograd, 35 kosov, 

pretežno uporabljene, v rjavi barvi, nekoliko mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

1937/8, , King Peter II. Illustrated Din. 1.00 postcards issued by Postal Direction Belgrade. 

35 items in brown colour, mostly used and  partly of mixed quality, inspection recommended. 

22,00 R 

183 1937/8, , Kralj Peter II, ilustrirane dopisnice 1 Din., poštna direkcija Sarajevo (15 kosov), 

Split (4) in Cetinje (1), pretežno uporabljene , mešana kvaliteta (2 preluknjani), priporočamo 

ogled 

1937/8, , King Peter II. Illustrated 1 Din postcards issued by Postal Directorates in 

Sarajevo (15), Split (4) and Cetinje (1). Mostly used in mixed quality (two with registrator 

holes), inspection recommended. 

12,00 R 

184 1938,  , P 83d, Kralj Peter II, ilustrirana dopisnica 1 Din., Sv. Janez (Bohinjsko jezero), 

nerabljena, močan zamik ene faze tiska (rjave barve), redko ! 

30,00 R 



1938,  , P 83d, King Peter II. Illustrated Din. 1.00 postcard of Sv. Janez (Bohinjsko Jezero) 

Unused with heavily shifted print of one phase (brown colour), rare ! 

185 1943, */**, Ravna Gora, privatna izdaja, kompletna serija, vrednoti 1 Din in Portovna 

znamka imata sledove sprijetja na lepilu, ostali vrednoti brez prilepke 

1943, */**, Ravna Gora Private Issue in complete set. The value of 1 Din and Postage due 

stamp have some gum adhesion remnants, other two values are MNH. 

30,00 R 

186 ca 1900/2000, , Jugoslavija, manjši lot pisem brez dragih kosov (ca 110 kosov), pretežno 

Kraljevina Jugoslavija, nekaj zanimivh kombinacij 

ca 1900/2000, , Yugoslavia. Smaller lot of postal history items (ca. 110 ) without expensive 

ones. Mostly Kingdom of Yugoslavia, a few interesting items. 

50,00 R 

187 ca 1924/40, , Poštne nakaznice, 14 obrazcev, različnih, nerabljenih, nekoliko mešana 

kvaliteta 

ca 1924/40, , Postal money transfer forms. A lot of 14 different unused items in somewhat 

mixed quality. 

30,00 R 

 

Avstrija/Austria 

 

 

Predfilatelistično obdobje/Prephilatelic period 

 

188 1811, , "Ilirske province", kompletno predfilatelistično pismo, poslano iz Ljubljane 

"LAYBACH / ILLYRIE" (Mü. 734.a., 1811) v Karlovac, zraven žig "ADMn DE L'ENREGT 

ET DES DOMnes - DIRn DE LAIBACH", dobra kvaliteta 

1811, , "Ilyrian Provinces". Complete prephilatelic letter, from Ljubljana  "LAYBACH / 

ILLYRIE" (Mü. 734.a., 1811) to Karlovac, alongside the cancellation "ADMn DE L'ENREGT 

ET DES DOMnes - DIRn DE LAIBACH", good quality. 

150,00 R 

189 1812, , "Ilirske province", kompletno predfilatelistično pismo, poslano iz Ljubljane 

"LAYBACH / ILLYRIE " (Mü. 734.a., 1812) v Zadar, zraven žig "Maitre des Raquetes 

Intend t / Des Provinces d'Illyrie", zelo dobra kvaliteta 

1812, , "Illyrian Provinces" Complete prephilatelic letter from Ljubljana "LAYBACH / 

ILLYRIE " (Mü. 734.a., 1812) to Zara, alongside the cancellation "Maitre des Raquetes 

Intend t / Des Provinces d'Illyrie", very good quality. 

170,00 R 

 

Obdobje znamk/Philatelic Period 

 

190 1870/8, , Poštne nakaznice, nerabljene, obrazci 5 do 25 kr., 35 kosov, tudi podvojene, 

deloma nekoliko mešana kvaliteta 

1870/8, , Postal money transfer forms. A lot of 35  unused items ranging from 5 to 25 kr. 

including duplicates, in part somewhat mixed quality. 

120,00 R 

191 1903/17, , Lot 8 dopisnic/razglednic z odtisi različnih pomožnih pošt. Različna kvaliteta 

odtisov, ena razglednica ima odstranjeno znamko 

1903/17, , Lot of 8 postcards/picture postcards with strikes of different auxiliary post 

offices. Different quality of cancellations, one picture postcard had the stamp removed., 

60,00 R 

192 1914,  , 142, Razglednica, poslana 1914, lep odtis pomožne pošte "*ST. ROCHUS a. d. 

SOTLA / SV. ROK ob SOTLI*" 

1914,  , 142, Picture postcard, mailed 1914, nice strike of "*ST. ROCHUS a. d. SOTLA / 

SV. ROK ob SOTLI*" auxiliary post office. 

14,00 R 

193 1916/7, , Tri dopisnice z odtisi pomožnih pošt: "Čemšenik", "Češnjice" in "Dolnja Nemška 

Vas", 1916/7 

1916/7, , Three postcards with Auxiliary Post Office cancellations: "Čemšenik", "Češnjice" 

in "Dolnja Nemška Vas", 1916/7. 

24,00 R 



194 1918,  , 187 (5), 198, 217, Filatelistična kuverta, frankirana 1,22 K., poslana lokalno, v 

Ljubljani (31.XII.18) 

1918,  , 187 (5), 198, 217, Philatelic cover franked with 1,22 K., sent localy, within 

Ljubljana (31.XII.18). 

20,00 R 

195 1918, , Nefrankirana razglednica, poslana iz Studenca pri Ljubljani (18.VII.18) v Vojno 

pošto 426, preposlana, odtis pomožne pošte "*SCHELIMLE / ŽELJMLJE*" 

1918, , Stampless picture postcard, sent from Studenec near Ljubljana (18.VII.18) to 

Military Post Office 426, readdressed, strike of "*SCHELIMLE / ŽELJMLJE*" auxiliary post 

office. 

16,00 R 

196 1919, , Kuverta (zadaj rahlo poškodovana), frankirana 45 hel., poslana ekspresno iz Škofja 

Loke (8.XI.17) v Leoben 

1919, , Cover (slightly damaged at back) franked with 45 hel. sent express from Škofja Loka 

(8.XI.17) to Leoben. 

12,00 R 

197 ca 1909,  , 142, Razglednica, frankirana 5 hel. (znamka poškodovana) poslana iz Ivanjcev 

(Iswanzen, 9/4, verjetno 1909), lep odtis pomožne pošte "*NEGAU / NEGOVA*" 

ca 1909,  , 142, Picture postcard, franked with 5 hel. (stamp damaged), sent from Ivanjci 

(Iswanze, 9/4, probably 1909), nice "*NEGAU / NEGOVA*" auxiliary post office strike. 

18,00 R 

Baranja, Temišvar/Baranya, Temišvar 

 

/ 

 

198 1919/20, , Baranja, zbirka 10 dopisnic (le ena podvojena) in frankirana kuverta, redko 

1919/20, , Baranya. A collection of 10 postcards (just one is duplicated) and one franked 

cover, rare. 

60,00 R 

Bosna/Bosnia 

199 1879/1919, * / ○ / Δ, Bosna, v osnovnih številkah kompletna zbirka na albumskih listih, 

nekoliko specializirana. Pretežno žigosane znamke, nekatere dodatno še nežigosane. Dobra 

kvaliteta 

1879/1919, * / ○ / Δ, Bosnia. In basic numbers a complete collection on album pages, 

somewhat specialized. Mostly used stamps, additionally some are unused, good quality. 

80,00 R 

200 1880/1918, , Napredna zbirka celin, pretežno dopisnic, na albumskih listih v dveh albumih 

(približno 110 kosov). Nekaj redkih celin, dodatne frankature, priporočene… Priporočamo 

podroben ogled 

1880/1918, , Advanced collection of stationery, mainly postcards on album pages in two 

albums (aprox 110 items). Some rare forms, additonal frankings, registered etc. Precise 

inspection recommended. 

600,00 R 

201 1885/1918, , Bosna, lot poštne zgodovine (preko 40 celih dokumentov in nekaj odrezkov 

paketnih spremnic), deloma mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

1885/1918, , Bosnia. Postal history lot of over 40 entire documents and some parcel card 

fragments, partly of mixed quality. Inspection recommended. 

100,00 R 

202 1890,  , 4 I, Dopisnica 2 kr. z odgovorom, dofrankirana 3 kr., poslana (brez teksta) iz 

Sarajeva (23/1, 90) v Konstantinopel (26/1, 90) 

1890,  , 4 I, 2 kr. Reply postcard, uprated by 3 kr. Sent (without text) from Sarajevo (23/1, 

90) to Constantinople (26/1, 90). 

20,00 R 

203 1893,  , 3 I, Mestna celina  (zalepka) 3 kr., dofrankirana 2 kr., poslana iz Sarajeva (4/6, 93) 

v Siegen (7.6.93) 

1893,  , 3 I, Local (city) closed stationery of 3 kr. uprated by 2 kr. Sent from Sarajev0 (4/6, 

93) to Siegen (7.6.93). 

30,00 R 

204 1895, ** , 1 II (25), Bosna, grbi, knjigotisk. Vrednota 1/2 kr., zobčanje 10 1/2, 

petindvajseterec brez prilepke (leva zgornja četrtina pole 100 znamk). Več kombinacij 

podtipa A in B, 9 znamk ima vodni znak. Redek kos v zelo dobri kvaliteti 

100,00 R 



1895, ** , 1 II (25), Bosnia, Coat-of-Arms, Typographed. The value of 1/2 kr., perforation 10 

1/2, in MNH block of 25 (left upper 1/4 of a sheet of 100 stamps). Several combinations of 

Types A and B, nine stamps have watermark. Rare multiple in very good quality. 

205 1899, , Dopisnica 2 kr. ročno razvrednotena "Mosko / 4/10 - 99", poslana v Mostar (7/10, 

99) 

1899, , 2 kr. Postcard cancelled in manuscript "Mosko / 4/10 - 99", sent to Mostar (7/10, 

99). 

18,00 R 

206 1899, , Dopisnica 2 kr., ročno razvrednotena "Hadžići / 7/VII 99", poslana v Metković (8/7, 

99) 

1899, , 2 kr. Postcard cancelled in manuscript  "Hadžići / 7/VII 99", sent to Metković (8/7, 

99). 

18,00 R 

207 1900,  , 1 I, Dopisnica 2 kr. (4 hel.), dofrankirana 1/2 kr. (1 hel.), poslana iz Mostarja (3/2, 

00) v Sarajevo 

1900,  , 1 I, 2 kr. (4 hel.) postcard, uprated by 1/2 kr. (1 hel.).  Sent from  Mostar (3/2, 00) 

to Sarajevo. 

24,00 R 

208 1900,  , 10, Dopisnica 2 kr. (4 hel.), dofrankirana 1 hel., poslana iz Sarajeva (12/1, 00) v 

Vacho (15.1.00) 

1900,  , 10, 2 kr. (4 hel.) postcard, uprated by 1 hel. sent from  Sarajevo (12/1, 00) to Vacho 

(15.1.00). 

22,00 R 

209 1900/10, , Razglednica in tri dopisnice, vsaka žigosana z drugačnim tipom železniškega 

žiga 

1900/10, , One picture postcard and three postcard each cancelled with different Railway 

TPO cancellation.. 

20,00 R 

210 1902,  , 10 (3), 13 (2), 14, Mestna celina  (zalepka) 6 hel., dofrankirana 19 hel., 

poslana iz Sarajeva (6/11, 05) v Kalkuto (India), preko Londona, tranzitni žig "Sea 

Post Office, 16 NOV, 02", redka destinacija 

1902,  , 10 (3), 13 (2), 14, Local (city) closed stationery 6 kr. uprated by 19 hel. Sent from 

Sarajevo (6/11, 05) to Calcutta (India), via London. Transit cancellation "Sea Post Office, 16 

NOV, 02", rare destination. 

60,00 R 

211 1905,  , 11/2, 15, Celina (zalepka), 10 hel., dofrankirana 15 hel., poslana iz Sarajeva (18/12, 

05) v Pittsburg (ZDA), datum dohodnega žiga ni čitljiv, redka destinacija 

1905,  , 11/2, 15, Closed 10 hel. stationery uprated by 15 hel. Sent from Sarajevo (18/12, 

05) to Pittsburg (USA). The date of arrival cancellation is illegible, rare destination. 

80,00 R 

212 1905,  , 11 (2), Mestna celina  (zalepka) 6 hel., dofrankirana 4 hel. , poslana iz Ilidže (2/6, 

05) na Dunaj (4.VI.05) 

1905,  , 11 (2), Local (city) closed stationery 6 kr. uprated by 4 hel.  Sent from Ilidža (2/6, 

05) to Vienna (4.VI.05) 

30,00 R 

213 1905,  , 10, 12, Mestna celina  (zalepka) 6 hel., dofrankirana 4 hel. , poslana iz Banja Luke 

(13/1, 05) v Mitrovico (905 JAN. 14) 

1905,  , 10, 12, Local (city) closed stationery 6 kr. uprated by 4 hel. Sent from  Banja Luka 

(13/1, 05) to Mitrovica (905 JAN. 14). 

24,00 R 

214 1906,  , 14, Mestna celina  (zalepka) 6 hel., dofrankirana 6 hel. (?), poslana iz Doboja (1/3, 

06) v Mitrovico (906 MAR. 2) 

1906,  , 14, Local (city) closed stationery 6 kr. uprated by 6 hel. (?). Sent from Doboj (1/3, 

06) to Mitrovica (906 MAR. 2). 

24,00 R 

215 1907,  , 29, 31/3, Zalepka 10 hel., dofrankirana 15 hel., poslana iz Sarajeva (4/7, 07) v Bern 

(7.VII.07) 

1907,  , 29, 31/3, 10 hel. Closed stationery uprated by 15 hel. Sent from Sarajevo (4/7, 07) 

to Bern (7.VII.07). 

30,00 R 

216 1909,  , 10, 12, Mestna celina  (zalepka) 6 hel., dofrankirana 4 hel., poslana iz Bos. 

Petrovca (18/9, 05) v Mitrovico (905 SEP. 20) 

24,00 R 



1909,  , 10, 12, Local (city) closed stationery 6 kr. uprated by 4 hel. Sent from Bos. 

Petrovac (18/9, 05) to Mitrovica (905 SEP. 20). 

217 1910, *, Jubilarna izdaja, poizkusni odtisi, 11 vrednot v zeleni barvi (od 12 obstoječih, 

manjka vrednota 5 K.), s prilepko, dobra kvaliteta 

1910, *, "Jubilee Issue. Colour proofs. A total of eleven values in green (of the 12 existing, 

the 5 K. value is missing), hinged, good quality. 

180,00 R 

218 1917, * , 127 D, Karl I., vrednota 10 hel., nežigosana znamka s komaj opazno sledjo prilepke, 

mešano zobčanje 11 1/2 : 12 1/2, zelo redka znamka 

1917, * , 127 D, Charles I.. The value of 10 hel. mint with hardly visible hinge remnant in 

mixed perforation 11 1/2 : 12 1/2. A very rare stamp. 

100,00 R 

219 1918,  , 131, 137, Poštna nakaznica s povzetjem, frankirana 1,15 K., "Prnjavor, a , 

27.IV.18" "Sarajevo 26/4, 18", redek obrazec 

1918,  , 131, 137, Postal money transfer form with reimbursement franked with 1,15 K. 

"Prnjavor, a , 27.IV.18" "Sarajevo 26/4, 18", a rare form. 

80,00 R 

220 1918, , Lot petih formularjev za poštno nakazilo, vsak drugačna frankatura, dobra kvaliteta 

1918, , Lot of five money transfer forms with different frankings in good quality. 

50,00 R 

221 1918,  , 134/5, Obrazec za telegrafsko nakazilo, frankiran 1,10 K., iz Kulen-Vakufa 

(2.VII.18) v Bos. Novi (6.VII.18) 

1918,  , 134/5, Telegraph money transfer form franked with 1,10 K. from  Kulen-Vakuf 

(2.VII.18) to Bos. Novi (6.VII.18). 

30,00 R 

222 1918,  , 125 (5), 130 (2), 136, Obrazec za telegrafsko nakazilo, frankiran 1,45 K., iz 

Dervente (22.VI.18) v Mostar (1.VII.18) 

1918,  , 125 (5), 130 (2), 136, Telegraph money transfer form franked with 1,45 K. from 

Derventa (22.VI.18) to Mostar (1.VII.18). 

30,00 R 

223 1918,  , 92 (4), Kuverta, frankirana 48 hel., poslana priporočeno iz Sarajeva (24.VIII.18) na 

Dunaj 

1918,  , 92 (4), Cover franked with 48 hel. sent registered from Sarajevo (24.VIII.18) to 

Vienna. 

18,00 R 

224 1934/5, Δ, Bosna, Kraljevina Jugoslavija, zbirka žigov na žalni izdaji, 1934/5, odrezki, 

montirano na razstavnih listih v albumu, tudi železniški žigi 

1934/5, Δ, Bosnia, Kingdom of Yugoslavia. A collection of cancellations on pieces only of the 

Mourning Issue 1934/5 mounted on exhibition pages in an album. Includes Railway TPO 

cancellations. 

60,00 R 

225 1992/5, Bosna, razno (Federacija, Republika Srbska, Herceg Bosna), začetno obdobje z 

boljšimi izdajami in nekaj kuvert, v albumu, priporočamo ogled 

1992/5, Bosnia, various (Federation, Serbian Republic and Croatian Bosnia). Starting period 

with better issues and a few covers in an album, inspection recommended. 

80,00 R 

Bosna, pomožne izdaje 1945/Bosnia, Provissional Issues 1945 

226 1945, ** , 1/20, Mostar, pomožna izdaja 1945, kompletna serija, nežigosana, brez prilepke, 

dobra kvaliteta 

1945, ** , 1/20, Mostar Provisional issue 1945. Complete set, MNH in  good quality. 

120,00 R 

227 1945, ** , I (9), Sarajevo, 1 Din. na 2 Kn., deveterec iz desnega spodnjega vogala. Pretežno 

dobra kvaliteta (ena znamka rjav madež, dve zapognjeni) 

1945, ** , I (9), Sarajevo Provisional Issue. Block of nine of 1 Din. on 2 Kn. from the lower 

right corner. Generally of good quality (one stamp brown stain, two others creased). 

70,00 R 

228 1945, , Sarajevo, štiri pretiskane dopisnice, 2 poslani, ena s priložnostnim žigom, ena 

nerabljena 

1945, , Sarajevo Provisional Issue. Four overprinted postcards, two mailed, one with 

commemorative cancellation, one unused. 

30,00 R 

Črna Gora/Montenegro 



229 1894/1907, , Črna Gora, lot celin (ca 140 kosov), neuporabljene in uporabljene (tudi 

uslužno žigosane), deloma nekoliko mešana kvaliteta (vse priporočene zalepke na sliki 

(www) imajo odstranjene znamke za priporočnino). Priporočamo ogled 

1894/1907, , Montenegro. Postal stationery lot (ca 140 items). Unused and used (also 

CTO), partly mixed quality (all registered postcards with images on web site have had 

registration stamps removed). Inspection recommended. 

150,00 R 

230 1900/10, , Lot 21 poslanih razglednic, razen ene vse frankirane z znamkami Črne 

Gore, nekatere razglednice zanimivi motivi, priporočamo ogled 

1900/10, , Lot of 21 picture postcards, all but one franked with Montenegro stamps and 

mailed. Also some interesting picture postcards motifs, inspection recommended. 

50,00 R 

231 1916, * , I/III, Bordeaux, nalepke "Retour", vse tri, nežigosane, številka III prepognjena, sicer 

zelo dobra kvaliteta 

1916, * , I/III, Bordeaux. All three "Retour" stickers mint hinged. The number III is creased, 

otherwise of  very good quality. 

40,00 R 

232 1917, * , 2, Črna Gora, avstrijska pošta, 15 hel v redkem zobčanju 11 1/2, s prilepko, Fe. 

170,00 € 

1917, * , 2, Montenegro, Austrian Administration. Value of 15 hel. In rare perforation 11 1/2, 

mint hinged, Fe. € 170,00. 

30,00 R 

233 1945, ** , 1/11, P 1/2, Pomožna izdaja 1945, Cetinje, kompletna serija, brez prilepke v dobri 

kvaliteti 

1945, ** , 1/11, P 1/2, Cetinje Provisional issue 1945. Complete set, MNH in  good quality. 

120,00 R 

234 ca 1870/1945, Črna Gora in Srbija (pretežno), manjša zbirka žigov v albumu, na znamkah in 

odrezkih, priporočamo ogled 

ca 1870/1945, Montenegro and Serbia (mainly). Smaller collection of cancellations in an 

album , on stamps and pieces, inspection recommended. 

80,00 R 

235 ca 1916, **/*, Črna Gora, Avstro-Ogrska okupacija, lot kolekov, tudi v parih in četvercih, 

nekaj napak v pretiskih 

ca 1916, **/*, Montenegro, Austro-Hungarian occupation  A lot of fiscal stamps including 

pairs and blocks of four, few overprint flaws. 

30,00 R 

Črna Gora, nemška okupacija/Montenegro, German Occupation 

236 1944, ** , 10/8, "Nationaler Verwaltungsauschuss", nežigosana serija, brez prilepke (brez 

letalske vrednote 10 lir). Štiri znamke redne serije imajo pisno mnenje Brunel, letalske 

znamke imajo neznano signaturo, vrednota 5 Lir ni signirana, lot se prodaja tak kot je 

1944, ** , 10/8, "Nationaler Verwaltungsauschuss". Set without the Airmail 10 Lira value, 

MNH. Four definitive stamps with 'Opinion Brunel', airmail stamps bear unknown 

signatures, the 5 Lira value is not signed. The lot sold 'as is'. 

80,00 R 

Hrvaška, pomožne izdaje 1945/Croatia, Provisional issues 1945 

237 1945, ** , 1/17, Split, kompletna nežigosana serija, nekoliko specializirana po tipih papirjev, 

tudi nekaj manjših posebnosti in dve vrednoti tete-beche, brez prilepke, nadpovprečna 

kvaliteta 

1945, ** , 1/17, Split Provisional Issue. Complete MNH set somewhat specialized by paper 

types, a few small varieties/flaws and two values in tete-beche. Above average quality. 

50,00 R 

Nezavisna država Hrvaška/Independant state of Croatia 

238 1941, ** , 24/38, "Jubilarka", kompletna nežigosana serija, brez prilepke, dobra kvaliteta, 

stare signature HFS (nekatere še iz časa vojne) 

1941, ** , 24/38, "Jubilee issue". Complete MNH set in good quality. Old HFS signatures 

(some from WW2 period). 

250,00 R 

239 1941, (*) , 66/8 U, Rdeči križ 1941, kompletna serija tiskana zrcalno, v črni barvi, na 

rumenem papirju, nezobčano 

1941, (*) , 66/8 U, Red Cross 1941. Complete set in mirror print in black on yellow paper, 

imperforate. 

60,00 R 



240 1941, , Dopisnica Kraljevine Jugoslavije 1 Din., z ročnim pretiskom "NEZAVISNA 

DRŽAVA HRVATSKA", dofrankirana 1 Din., poslana iz Tribalja (avgust 1941) v Ljubljano, 

cenzurirano 

1941, , Kingdom of Yugoslavia 1 Din. Postcard, overprinted "NEZAVISNA DRŽAVA 

HRVATSKA" by hand held cachet, uprated by 1 Din., sent from Tribalj (August 1941) to 

Ljubljana, censored.  

40,00 R 

241 1941, , Razglednica, poslana v Nemčijo in dofrankirana dopisnica, poslana v Švico 

1941, , Picture postcard, sent to Germany and an  uprated postcard, sent to Switzerland. 

16,00 R 

242 1941,  , 14 (2), 48, Kuverta pokojninskega zavoda, frankirana 6,50 Din., poslana 

priporočeno, lokalno, Zagreb (24.IX.41) 

1941,  , 14 (2), 48, Pension Fund Cover franked with 6,50 Din. Sent registered locally 

within Zagreb (24.IX.41). 

10,00 R 

243 1941/3, , Lot 15 kuvert/razglednic s priložnostnimi žigi, tudi podvojene, priporočamo ogled 

1941/3, , Lot of 15 covers/picture postcards with commemorative cancellations, including 

few duplicates, inspection recommended. 

40,00 R 

244 1941/4,  / Δ / ○, Lot poštne zgodovine in odrezkov v škatli za čevlje. Nekaj boljših 

frankatur, 3 pisma iz taborišč, kvaliteta je zelo mešana. Priporočamo podroben ogled 

1941/4,  / Δ / ○, Postal history lot including fragments in a shoe box. Some better frankings 

and  three covers from concentration camps. The quality is very mixed. Precise inspection 

recommended. 

200,00 R 

245 1941/4, , Lot 13 dopisnic, vse poslane, nekatere dofrankirane, dobra kvaliteta 

1941/4, , Lot of thirteen postcards, all mailed, some uprated, good quality. 

30,00 R 

246 1941/4, , Manjši lot 6 dokumentov, mešana kvaliteta 

1941/4, , Smaller lot of 6 documents, mixed quality. 

24,00 R 

247 1941/45, **/*, NDH, nežigosana zbirka na listih v SAFE albumu. Manjkata Udarni blok in 

serija, ter nekaj poceni znamk. Znamke so pretežno brez prilepke, opažene posamezne 

pomanjkljivosti. "Jubilarka" je originalna, a starimi signaturami HFS, nekatere znamke z 

rjavimi pikami. Priporočamo ogled 

1941/45, **/*, NHD. Unused collection on pages in SAFE album. "Storm Troopers" S/Sheet 

and set are missing, as well as few single, cheap stamps. Stamps are mostly MNH, some 

single imperfections were spoted. "Jubilee" set is genuine, with old HFS signatures, few 

stamps with brown spots. Inspection recommended 

250,00 R 

248 1941/5, ** / * / ○, Akumulacija NDH v albumu. Udarni blok je ponatis, kompletna serija 

Šibenik (AT Tubinović), nekatere nezobčane znamke (brez lepila), variante zobčanja in 

papirjev. Kvaliteta je nekoliko mešana, znamke brez prilepke in s prilepko, priporočamo 

ogled. 

1941/5, ** / * / ○, NDH. Accumulation in an album. The "Storm Troopers S/Sheet is a 

reprint, complete set "Šibenik" (Certificate Tubinović), some imperforated stamps (without 

gum), paper and perforation varieties. Somewhat mixed quality, mostly MNH, some stamps 

are hinged, inspection recommended. 

150,00 R 

249 1942, ** / * / (*) , 83/5 U (25), "Pomoč", kompletna serija v nezobčanih polah !  Poli vrednot 

3 in 5 Kn. imata lepilo (na robovih prilepke), pola vrednote 4 Kn. je nekoliko obrezana in 

brez lepila. V vseh treh polah je znamka z znakom graverja ! 

1942, ** / * / (*) , 83/5 U (25), "Help". Complete set in imperforate sheets (!)   Sheets of 5 

and 3 Kn. have original gum but are hinged in margin. The sheet of 4 Kn. value is slightly 

reduced and without gum. Each sheet features a stamp with engravers' sign   (!). 

150,00 R 

250 1942, (*) , 70/3 U, "Hrvatska krila", kompletna serija, fazni tisk, nezobčana 

1942, (*) , 70/3 U, "Croatian Wings". Complete set. Imperforate phase print;. 

30,00 R 

251 1942, , Wilhelm Busch, razstava v Zagrebu, tri različne razglednice s priložnostnim žigom 

1942, , Wilhelm Busch Zagreb Exhibition. Three different picture postcards with 

commemorative cancellation. 

30,00 R 



252 1943, ** , 149 U (6), Ruđer Bošković, vrednota 12,50 Kn. v spremenjenih barvah (3 različne 

barve), vsaka nezobčana, v paru, z lepilom, zelo dobra kvaliteta 

1943, ** , 149 U (6), Ruđer Bošković, The value of 12,50 Kn. in three different changed 

colours, each in imperforate pair on gummed paper. MNH in very good quality. 

60,00 R 

253 1943, ** , 148/9 U (2), Ruđer Bošković, obe vrednoti, nezobčani, z lepilom, v paru, odlična 

kvaliteta 

1943, ** , 148/9 U (2), Ruđer Boškovič. Both values imperforate in pairs  on gummed paper; 

MNH in very good quality. 

50,00 R 

254 1943, , Nadomestna paketna spremnica za vrednostni paket, iz Sarajeva (6.X.43) v Doboj 

(7.X.43) 

1943, , Auxiliary parcel card for a value declared parcel sent from Sarajevo (6.X.43) to 

Doboj (7.X.43). 

22,00 R 

255 1944, ** , 150/3 U (2), Poštni in železniški uslužbenci, kompletna serija, nezobčane, v 

vogalnih parih. Lepilo je nekoliko neenakomerno, na robu nekatere nepravilnosti 

1944, ** , 150/3 U (2), Postal and Railway Workers. Complete imperforate set in corner 

pairs. The gum is somewhat uneven, some margin imperfections. 

30,00 R 

256 1944, ** , 154/7 U, Vojni ranjenci, kompletna nezobčana serija, brez prilepke, vse znamke z 

robom 

1944, ** , 154/7 U, War Wounded'. Complete imperforate set, MNH, each stamp with 

margin. 

20,00 R 

257 1945, ** , 170/2, "Udarna serija", kompletna serija, brez prilepke, zelo dobra kvaliteta, stare 

signature 

1945, ** , 170/2, "Stormtroopers". Complete set, MNH in very good quality, old singatures. 

120,00 R 

258 1945, ** , MM 2 (25), Vojna pošta, Jablanica, pola 25 kosov s pretiskom "Feldpost", 

nežigosano, brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1945, ** , MM 2 (25), Military mail, 'Jablanica' counter sheet of 25 stamps with overprint 

"Feldpost". MNH in very good quality 

60,00 R 

Dalmacija, Hrvaška Istra/Dalmatia, Croatian Istria 

259 1819/43, , Dalmacija, zbirka predfilatelističnih pisem (2 brez letnice, mogoče kasnejši), 18 

kosov, delno montirano na stare razstavne liste, pretežno dobra kvaliteta 

1819/43, , Dalmatia, collection of 18 prephilatelic covers partly mounted on old exhibition 

pages. Two covers do not show the year and are possibly from the later period. Generally 

good quality. 

170,00 R 

260 1850, ○ , 1 MP, 1 kr., rumeno - oker, z majhnim delom vodnega znaka !, idealno žigosana 

"OKUČANE , 2/10", dobra kvaliteta 

1850, ○ , 1 MP, 1 kr. yellow - ochre with small part of watermark !, perfectly cancelled 

"OKUČANE , 2/10", good quality. 

40,00 R 

261 1850, ○ , 3 HP I (2), 3 kr., vodoravni par, idealno žigosan "OTTOCSAZ / 6. NOV.", dobra 

kvaliteta 

1850, ○ , 3 HP I (2), 3 kr. horizontal pair, perfectly cancelled "OTTOCSAZ / 6. NOV.", good 

quality. 

20,00 R 

262 1850, ○ , 3 MP (2), 3 kr., vodoravni par, desna znamka z robom (7 mm) (ta je minimalno 

tanka), žigosano "OKUČANE 26/3" 

1850, ○ , 3 MP (2), 3 kr. horizontal pair, right stamp is marginal (7 mm, but slightly thin), 

cancelled "OKUČANE 26/3." 

20,00 R 

263 1850, Δ , 4 MP, 6 kr., na odrezku, žigosana "AGRAM , 9/8", in "RECOM." 

1850, Δ , 4 MP, 6 kr. on piece, cancelled "AGRAM , 9/8", and "RECOM." 

12,00 R 

264 1850/1900, Avstrija, lot žigov na znamkah in odrezkih, pretežno Istra in Dalmacija 

1850/1900, Austria. A lot of cancellations on stamps and fragments mainly from  Istria and 

Dalmatia. 

40,00 R 

265 1850/1918, * / ○ / Δ, Avstrija, zametek zbirke v albumu, veliko hrvaških žigov. Kvaliteta je 

mešana (večina dražjih znamk poškodovanih ), priporočamo ogled 

100,00 R 



1850/1918, * / ○ / Δ, Austria. Starting collection in an album, many Croatian cancellations. 

The quality is mixed (most of the expensive stamps have some faults), inspection 

recommended. 

266 1867, ○ , 41 I., 50 kr, 1867, grobi tisk, z nekompletnim žigom Šibenika, del vodnega znaka, 

dobra kvaliteta 

1867, ○ , 41 I., Stamp of 50 kr., Issue 1867, rough impression. Incomplete Šibenik 

cancellation, part of watermark, good quality. 

22,00 R 

267 1941/3, , Italijanska okupacija. Lot poštne zgodovine, približno 25 kosov, filatelistični in 

poslani dokumenti, priporočamo ogled 

1941/3, , Italian Occupation. Postal history lot of ca 25 philatelic and non philatelic items, 

inspection recommended. 

120,00 R 

Reka/Fiume 

268 1918/24, ** / * / ○, Reka. Zelo kompletna zbirka s Kvarnerskimi otoki. Manjka neizdana I. in 

pri Rabu vrednota 5 cent. z velikimi črkami, sicer v osnovnih številkah več kot kompletna 

zbirka, nekatere serije in boljše znamke podvojene. Veliko znamk signiranih, sicer brez 

garancije za posamezne pretiske. Kvaliteta, kot običajno, nekoliko mešana, tudi nekatere 

poškodovane znamke, priporočamo ogled 

1918/24, ** / * / ○, Fiume. Virtually complete collection including Carnaro Islands. Missing 

are the unissued No.  I. and Arbe, 5 cent. with large lettering, otherwise more than complete, 

including duplicated sets and some better stamps. Many stamps signed but without guarantee 

for single overprints. Quality is as usual somewhat mixed and stamps with faults are 

included. Inspection recommended. 

850,00 R 

269 1918/24, ** / * / ○, Reka. Zbirka na albumskih listih, ne povsem kompletna, tudi nekatere 

boljše izdaje. Kvaliteta je zelo mešana, priporočamo podroben ogled 

1918/24, ** / * / ○, Fiume. Collection on album pages. Not quite complete, however there are 

some better issues. The quality is very mixed, inspection recommended. 

200,00 R 

SHS Bosna/SHS Bosnia 

270 1918, **, Franc Jožef, 7 različnih vrednot (dve v paru) s poizkusnim pretiskom "DRŽAVA / 

S. H. S. / B. i. H.", brez prilepke, pretežno dobra kvaliteta 

1918, **, Franz Joseph. Seven different values (two are  in pairs) with trial overprint 

"DRŽAVA / S. H. S. / B. i. H.". MNH, mostly of  good quality. 

100,00 R 

271 1918, * , A 19/20 I, "Vojni Invalidi", bele številke, pretisk v Latinici, obe vrednoti, 

nežigosani, sledovi prilepke, dobra kvaliteta, stare signature 

1918, * , A 19/20 I, "War Wounded", white numerals. Latin script overprint on both values. 

Mint with hinge remnants in good quality, old signatures. 

60,00 R 

272 1918, * , P, Poizkusni pretisk, "Pokrajinska", 1 Hel., pretiskana "Bosna i Hercegovina" 

(zgoraj !) in "DRŽAVA SHS" (spodaj !), nekaj krajših zobcev levo 

1918, * , P, Proof. "Landscapes". The value of 1 Hel., overprinted  "Bosna i Hercegovina" 

(above !) and "DRŽAVA SHS" (at base !), few shorter perfs at left. 

30,00 R 

273 1918, * , 16 P, Pokrajinska serija, vrednota 10 K. na 2 hel, poizkusni pretisk v rdeči barvi. 

Znamka ima nekaj rjavih zobcev na zgornjem robu 

1918, * , 16 P, Landscapes. The value of 10 K. on 2 hel, proof with red overprint. The stamp 

has a few toned perfs to top. 

30,00 R 

274 1918, * , 19/20 K, "Vojni invalidi", vrednoti 10 in 15 hel., obrnjen pretisk, s prilepko, dobra 

kvaliteta, signirane Marjanović 

1918, * , 19/20 K, "War Wounded". Values of 10 and 15 hel. with inverted overprint, mint, 

hinged in  good quality. Signed Marjanović. 

24,00 R 

275 1918/20, ** / * / (*), Manjša akumulacija nežigosanih znamk v albumu, brez dragih znamk, 

nekaj posebnosti, mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

1918/20, ** / * / (*), Small accumulation of unused stamps, without expensive ones, some 

varieties, mixed quality, inspection recommended 

28,00 R 



276 1919, **, Karl I. 8 različnih vrednot (od tega pet v paru) s poizkusnim pretiskom 

"KRALJEVSTVO / S. H. S. / 1919", (vrednota 10 hel ima spodaj črke "B. i. H."), brez 

prilepke, pretežno dobra kvaliteta 

1919, **, Charles I. Eight differnt values (five are in pairs) with trial overprint "DRŽAVA / S. 

H. S. / 1919" (the value of 10 hel. has the letters "B.i.H." at base), MNH, mostly of good 

quality. 

120,00 R 

 

Poštna zgodovina/Postal history 

 

277 1918,  , 19 I, 20 II, "Vojni invalidi", 10 in 15 hel., zamenjan napis pretiska 

(cirilica/latinica), nalepljeni na razglednico in uslužno žigosano "Sarajevo 1, 22.XII.18", AT 

Veličković 

1918,  , 19 I, 20 II, "War Wounded". Values of 10 and 15 hel. with changed inscription in 

overprint (Cyrillic/Latin) affixed to a picture postcard with CTO "Sarajevo 1, 22.XII.18", 

Certificate Veličković. 

30,00 R 

278 1918/20, , Lot 53 pretiskanih dopisnic (zalepk), mnoge podvojene, vse 

neuporabljene (nekatere uslužno žigosane), nekaj manjših napak v pretiskih, 

priporočamo ogled 

1918/20, , Lot of 53 overprinted (closed) postcards with many duplicates, all unused (few 

CTO), few smaller overprint flaws, inspection recommended. 

80,00 R 

279 1918/20, , Zbirka dopisnic, 29 kosov (2 SHS Hrvaška), na albumskih listih. Pretežno 

pretiskane dopisnice pa tudi nekatere brez pretiska, uporabljene v času Jugoslavija, 

priporočamo ogled 

1918/20, , Collection of postcads, 29 items (2 SHS Croatia) on album pages. Mostly 

overprinted postcards but also some old Bosnian stationery, used in the period of Yugoslavia 

without overprint. 

75,00 R 

SHS Hrvaška/SHS Croatia 

 

/ 

 

280 1918, ** , 51/4 (4), "29. November", kompletna nežigosana serija, brez prilepke, v četvercih. 

Vrednota 10 fil. ima gumijast žig na hrbtni strani, ena znamka vrednote 45 fil. pa naravni 

tujek v papirju 

1918, ** , 51/4 (4), "November 29", complete  set in MNH blocks of four. The value of 10 fil. 

Has a rubber cancellation at back, one stamp of the 45 fil. has a natural inclusion in paper. 

150,00 R 

281 1918, ** , 51/4, "29. November", kompletna nežigosana serija, brez prilepke, signirana Valić, 

vse znamke z robom 

1918, ** , 51/4, "November 29". Complete MNH set signed Valić, each  stamp with margin. 

40,00 R 

282 1918, *, SHS Hrvaška, manjši lot pretiskanih znamk, tudi 2 x porto, 12 fil., z obrnjenim 

pretiskom (ena poškodovana). Lot se prodaja "tak kot je" 

1918, *, SHS Croatia. Smaller lot of overprinted stamps, including 2 x 12 fil value of Postage 

Due set, both with  inverted overprint. One stamp is  damaged). The lot is sold "as is". 

30,00 R 

283 1919, (*) , 88/98 P, Mornarji, lot poizkusnih odtisov na kartonskem (trdem) papirju, 12 

posameznih znamk in četverec, vse različne ! 

1919, (*) , 88/98 P, Seamen. A lot of proofs on thick (card) paper, 12 single stamps and one 

block of four, all different ! 

120,00 R 

 

Poštna zgodovina/Postal history 

 

284 1919,  , 93 (2), 96 (2), 97 (8), Ma P 32, Paketna spremnica za vrednostni paket (167 395 K. 

!!!), originalno frankirana 53,70 K., vključno z 10 znamkami vrednote 5 K. iz serije 

150,00 



"Mornarji" !!  Žal sta  dve znamki 5 K. nekje odpadli, na njuno mesto je nalepljena še ena 

znamka vrednote 3 K., z narisanim žigom (na hrbtni strani). Paketna spremnica je bila 

poslana iz Šidskih Banovcev (2. JUN 919) v Djakovo (919 JUN 6). 

1919,  , 93 (2), 96 (2), 97 (8), Ma P 32, Parcel card for value declared parcel (167 395 K. 

!!!). Originally franked with 53,70 K., including ten stamps of 5 K. value of "Seamen"!!  

Unfortunately two 5 K. stamps from original franking are missing, a 3 K. stamp was affixed 

in their place. The cancellation on this stamp is drawn (at back of the parcel card). Parcel 

card has been sent from Šidski Banovci (2. JUN. 919) to Djakovo (919 JUN 6). 

285 1920,  , 19, 28, P 2, Poštna nakaznica, frankirana 1,55 K. z Verigarji, v pomanjkanju znamk 

uporabljena (kot redna) tudi diagonalno prepolovljena portovna znamka 10 vin., poslano iz 

Velike Gorice (20 FEB.24) v Ljubljano (27.II.20) 

1920,  , 19, 28, P 2, Money transfer form, franked with 1,55 K. using Chainbreakers. Due to 

shortage of stamps a diagonally bisected 10 vin. postage due stamp was used as definitive, 

sent from Velika Gorica (20 FEB.24) to Ljubljana (27.II.20). 

20,00 

 

Prelog/Prelog 

 

286 1919, *, Prelog. Razen vrednote 3 K. kompletna serija. Znamke so večinoma signirane 

Gregorčić ali Weiss, nekatere žigosane na hrbtni strani 

1919, *, Prelog. Only the value of 3 K. missing for a complete set. Stamps are mostly signed 

Gregorčić or Weiss, some cancelled at the back. 

150,00 

Srbija/Serbia 

 

/ 

 

287 1850, ○ , 4 MP III, 6 kr., znamka iz levega spodnjega vogala, 7 : 5,5 mm, žigosana "G. 

Becskerek, 8/3" (Zrenjanin), zelo dobra kvaliteta 

1850, ○ , 4 MP III, 6 kr. stamp from left lower corner (7.0 x 5,5 mm) cancelled "G. 

Becskerek, 8/3" (now Zrenjanin), very good quality. 

80,00 R 

288 1861/1918, , Srbija, manjši lot poštne zgodovine, 10 kosov (od tega 6 predfilatelističnih 

pisem), zanimiv ročni (privatni) pretisk "Serbien" na znamkah AO Feldposta 

1861/1918, , Serbia. Smaller postal history lot of 10 items (six are prephilatelic). An 

interesting private overprint "Serbien" by hand held cachet  on Austro-Hungarian Fieldpost. 

40,00 R 

289 1873/1915, , Srbija, lot dopisnic, približno 130 kosov, večinoma uporabljene. Tudi nekaj 

boljših kombinacij (dofrankirane, odgovori, žigi), priporočamo podroben ogled 

1873/1915, , Serbia. A lot of postcards, ca 130 items, mostly used. Included are some better 

combinations e.g. additional frankings, reply cards, cancellations. Precise inspection 

recommended. 

200,00 R 

290 1903, , Dopisnica, 10 par, UPU z napako v tisku, brez grba na levi strani, poslana iz 

Beograda (6.V.03) a Aachen (8.5.), dobra kvaliteta 

1903, , 10 para UPU postcard with printing error 'without Coat-of-Arms at left'. Sent from 

Belgrade (6.V.03) to Aachen (8.5.), good quality. 

18,00 R 

291 1914,  , 120, 121 (2), Poštna nakaznica, frankirana 25 par, iz Bitole (15.3.14) v Ohrid 

(17.3.14) 

1914,  , 120, 121 (2), Money transfer form franked with 25 para  from Bitola (15.3.14) to 

Ohrid (17.3.14). 

18,00 R 

292 1915, **/* , 1/21, Srbija, avstrijska pošta, vodoravni pretisk "SERBIEN", kompletna serija, 

večinoma brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1915, **/* , 1/21, Serbia. Austrian post with horizontal overprint "SERBIEN". Complete set, 

mostly MNH in very good quality. 

60,00 R 

293 1918, , AO Vojna pošta (Feldpost), lot 8 telegramov v albumu 

1918, , Austro-Hungarian Fieldpost. A lot of eight telegrams in an album. 

80,00 R 



294 1918,  , 58, 69, Telegram, frankiran 2,10 K., Beograd (22.VIII.18) 

1918,  , 58, 69, Telegram franked with 2,10 K. Belgrade (22.VIII.18). 

22,00 R 

295 ca 1895/1944, , Srbija, manjši lot poštne zgodovine in nekaj razglednic, 22 kosov, deloma 

mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

ca 1895/1944, , Serbia. Smaller lot of postal history and few picture postcards, 22 items, 

partly in mixed quality, inspection recommended. 

50,00 R 

 

Srbija, nemška okupacija/Serbia, German occupation 

 

296 1941, ** , 54/7 A II, Za vojne ujetnike, kompletna serija, brez mreže, z znakom 

graverja "LJ". Nežigosano, brez prilepke, pretežno zelo dobra kvaliteta (le vrednota 4 

Din. običajno, neenakomerno lepilo). Zelo redka serija 

1941, ** , 54/7 A II, "For Prisoners of War". Complete set  without burelage with engavers' 

signature "LJ". MNH in generaly very good quality. Only the value of 4 Din. has the usual, 

unevenly applied gum). Very rare set. 

160,00 R 

297 1941, ** , 54/7 (25), Vojni ujetniki, vse štiri vrednote v polovičnih polah (25 znamk), mreža 

navzgor. Kvaliteta običajna za to izdajo. Pri vrednoti 0,50 Din ima ena znamka sprijetje na 

hrbtni strani, pri vrednoti 4 Din pa so zapognjene tri znamke v levem spodnjem vogalu 

1941, ** , 54/7 (25), "Prisoners of War". All four values in half sheets of 25 stamps with 

burelage pointing upwards. The quality is usual for the issue. One 0,50 Din stamp has an 

adhesion at back and there are three stamps creased in the left lower corner of the Din. 4.00 

value. 

150,00 R 

298 1941, ** , 31/45 (4), Kralj Peter II, pretisk "SERBIEN" navzgor, kompletna serija v 

četvercih, brez prilepke, običajna kvaliteta. Ena znamka vrednote 6 Din s prilepko (vlepljena 

v polo) 

1941, ** , 31/45 (4), King Peter II. with overprint "SERBIEN" upwards. Complete set in 

MNH blocks of four in  usual quality. One stamps of the 6 Din. value is hinged due to 

insertion into sheet. 

80,00 R 

299 1941/4, , Lot poštne zgodovine, ca 35 kosov, tudi dohodna pošta, nekoliko mešana 

kvaliteta, priporočamo ogled 

1941/4, , Postal history lot of ca 35 items including incoming mail. Somewhat mixed 

quality, inspection recommended. 

100,00 R 

300 1941/3, **, Srbija, v osnovnih številkah kompletna zbirka v albumu, dodatno pa še nekaj 

malih pol. Kvaliteta je običajna za Srbijo. Mala pola "Za siromašne" spodaj rahlo zlepljena. 

Priporočamo ogled 

1941/3, **, Serbia. In basic numbers complete MNH collection. Additionally a few miniature 

sheets. The quality is usual for Serbia. Miniature sheet "For the Poor" with slight adhesion at 

bottom. Inspection recommended. 

340,00 R 

301 1942, ** , 58/61 (20/25), 60 LW (5), Proti masonska razstava v Beogradu, kompletna serija, 

nežigosana, brez prilepke, v polah. Vrednota 2 + 2 Din ima na desnem robu pet celih, 

zobčanih, praznih polj v formatu znamke, redko ! 

1942, ** , 58/61 (20/25), 60 LW (5), "Anti-masonic Exhibition" ,Belgrade. Complete set 

MNH in sheets. The value of 2 + 2 Din has five perforated empty fields in the size of stamp at 

right margin. Rare (!) 

200,00 R 

302 1942, ** , 62/5 (20), Vojni ujetniki, spremenjene barve, kompletna serija v polah, nežigosane, 

brez prilepke. Pole imajo vidne posamezne gube, na dveh mestih neenakomerno lepilo 

1942, ** , 62/5 (20), "Prisoners of War" in changed colours. Complete set in sheets  MNH. 

Som visible creases and uneven gum in two places. 

60,00 R 

303 1942,  , 69, Kuverta, frankirana 14 Din., poslana priporočeno, z letalsko pošto iz Beograda 

(28.IX.42) v München (2.10.42). Znamka je nalepljena čez rob kuverte, vogalni zobec 

manjka. 

50,00 R 



1942,  , 69, Cover franked with 14 Din., sent by registered, air mail from Belgrade 

(28.IX.42) to Münich (2.10.42). The stamp was affixed over the cover edge and the corner 

perf is missing. 

304 1942, ** , 66/70 L, 66/70, Letalska serija (Peter II.), kompletna serija v paru, vse 

vrednote imajo na levi strani ozko, zobčano polje 

1942, ** , 66/70 L, 66/70, Airmail Set (Peter II.). Complete set in pairs. Each value has a 

narrow, perforated field at left. 

50,00 R 

305 1942/3, , Srbija, nemška okupacija, lot 5 neuporabljenih dopisnic 

1942/3, , Serbia, German occupation. A lot of five unused postcards 

16,00 R 

306 1943, ** , 94/8, "100 let srbske pošte", 7 pol, nežigosanih, brez prilepke, dobra/običajna 

kvaliteta (ena pola ima umazan vogal). V štirih polah sta napaki na vrednoti 8 Din (95 I in 95 

II) 

1943, ** , 94/8, "Centenary of Serbian Postal Service". Seven complete sheets MNH in  good 

to usual quality (one sheet has a soiled corner). There are four sheets with constant flaws on 

the Din. 8.00 value (95 I and 95 II). 

120,00 R 

307 1943, ** , 101 I, Samostani s pretiskom, Vrednota 1,50 din z napako v pretisku " ostradale" 

(manjkajoča čkra P), brez prilepke, dobra kvaliteta 

1943, ** , 101 I, Monasteries overprinted. The value of Din. 1,50 with overprint flaw " 

ostradale" (missing letter P), MNH, good quality. 

30,00 R 

Avstrija/Austria 

 

/ 

 

308 1850, ○ , 1/5, Avstrija, prva izdaja, zbirka na 13 albumskih listih. Znamke so 

sortirane po papirju, tipih, nekaj parov in trojčkov, robne znamke, odtisi tiska na 

hrbtni strani, (tipične) napake… Kvaliteta je, kot običajno pri klasiki, nekoliko 

mešana, priporočamo podroben ogled 

1850, ○ , 1/5, Austria, first issue, collection on 13 album pages. Stamps are sorted by paper 

and types. A few multiples, marginal stamps, offsets at back, (constant) flaws… The quality is 

somewhat mixed as usual for classic issues. Precise inspection is recommended. 

440,00 R 

309 1850, ○ , 1 HP I (3), Avstrija, Lombardija, vrednota 5 cent., vodoravni trojec, 2 x idealno 

žigosan "Motta / 1 AGO.". Žal so vse tri znamke (sploh desna) nekoliko tanke. Glede na 

barvo (rumena) gre verjetno za "Prvi tisk" 

1850, ○ , 1 HP I (3), Austria (Lombardy), the value of 5 cent. in horizontal strip of three with 

two perfect "Motta / 1 AGO." cancellations. Unfortunately all three stamps are thinned 

(especially the example on the right).Based on colour shade (yellow) it is probably the "First 

printing". 

100,00 R 

310 1850, ○ , 4 HP, 6 kr., tipična napaka po Ferchenbauerju št. 47, "Zlomljen rob levo od 6", 

žigosana "Seelowitz, 4/7", nekoliko naguban papir, dobra kvaliteta 

1850, ○ , 4 HP, 6 kr., with constant flaw No. 47 according to Ferchenbauer: "Broken margin 

left of the figure 6", cancelled "Seelowitz, 4/7", somehow wavy paper, good quality. 

30,00 R 

311 1850, ○ , 1 B, 1 kr, rumeno-oker, tisk na obeh straneh, znamka žigosana "Brunn, 9. FEB", 

dobra kvaliteta 

1850, ○ , 1 B, 1 kr. yellow - ochre shade, printed on both sides, cancelled "Brunn, 9. FEB", 

good quality. 

30,00 R 

312 1914/8, Feldpost, prva svetovna vojna, ostanek zbirke na albumskih listih, zbirano dvakrat, 

nežigosano in žigosano. Nekaj posebnosti zobčanja in neizdanih znamk, priporočamo ogled 

1914/8, Fieldpost WWI Period. Remnant of a collection on album pages double collected 

mint and used. Some perforation varieties and unissued stamps, inspection recommended. 

90,00 R 

313 1917/8, , AO Vojna pošta, štiri paketne spremnice, uporabljene na Poljskem (Radom in 

Piotrkow), za dostavnino uporabljene portovne znamke Bosne 

40,00 R 



1917/8, , Austro-Hungarian Military mail. Four parcel cards used within Poland (Radom 

and Piotrkow), Bosnian Postage due stamps were used for delivery fees. 

314 1918,  , AO 69, Paketna spremnica, frankirana 2,10 K, mešana frankatura znamke AO 

Feldposta in koleka, poslano iz Vojne pošte 348 v Šamac (918 JUL.13) 

1918,  , AO 69, Parcel card franked with 2,10 K. Mixed franking of AO Fieldpost stamp 

and a fiscal stamp sent from Military mail 348 to Šamac (918 JUL. 13). 

30,00 R 

315 1945/86, **, Avstrija. Zametek zbirke nežigosanih znamk v dveh albumih, manjkajoča 

vmesna razdobja. Kvaliteta je nekoliko mešana ("Ptiči" manjše pomanjkljivosti), priporočamo 

ogled 

1945/86, **, Austria. Start of a MNH collection in two albums, some  periods are missing. 

Quality somewhat mixed (e.g. 'Birds' with minor imperfections), inspection recommended. 

100,00 R 

316 ca 1870/1910, , Avstrija, lot približno 140 dopisnic, pretežno uporabljenih, mešana 

kvaliteta. Žigi so večinoma s Češke in večji kraji v Avstriji 

ca 1870/1910, , Austria. A lot of approximately 140 postcards, mostly used, mixed quality. 

Cancelled mainly in Czech Republic and larger places in Austria. 

30,00 R 

Razno/Various 

317 1870/1900, , Madžarska, zbirka 28 dopisnic (nekatere podvojene), pretežno neuporabljene, 

priporočamo ogled 

1870/1900, , Hungary. A collection of 28 postcards with some duplicates. Mostly unused, 

inspection recommended. 

40,00 R 

318 1871 , 1/4, Japonska, "Zmaj", prva izdaja (Mon), 48 M. stanjšana, 100 M. signirana Mayer, 

200 M. minimalno stanjšana, signirana Krüger, 500 M. je ponaredek 

1871 , 1/4, Japan. "Dragon", first issue (Mon). 48 M. thinned, 100 M. signed Mayer, 200 M. 

minimaly thinned, signed Krüger, 500 M. is a forgery. 

120,00 R 

319 1872 , 5/8, Japonska, "Zmaj", druga izdaja (Sen), 1 sen nežigosana, originalno lepilo, 

signirana, 2 sen poškodovana (luknja skozi znamko), 5 sen glej sliko (www) 

1872 , 5/8, Japan. "Dragon", second issue (Sen),  1 sen mint, original gum, signed, 2 sen 

damaged (hole through stamp), for 5 sen see picture (web). 

150,00 R 

320 1872/6 , 9/39, Japonska. Lot klasičnih znamk. Kvaliteta znamk je, kot običajno, zelo mešana. 

Večina znamk je signiranih (Mayer, Krüger). Znamka za 4 sen. (1874) je zapognjena in rahlo 

zatrgana. Nekaj ponaredkov je na sliki obrnjenih. Priporočamo podroben ogled ! 

1872/6 , 9/39, Japan. A lot of clasical stamps. As usual the quality is very mixed. Most of the 

stamps are signed (Mayer, Krüger). The 4 sen. Stamp (1874) is creased and has a slight tear. 

Few fakes are inverted in the illustration. Precise inspection recommended. 

180,00 R 

321 1876, ○ , 40/52, Japonska. Redne znamke, kompletna serija, mešana kvaliteta. Vrednota 45 

sen. je signirana Mayer vendar rahlo stanjšana 

1876, ○ , 40/52, Japan. Definitives. Complete set in mixed quality. The value of 45 sen. is 

signed Mayer but slightly thinned. 

80,00 R 

322 1879/2003, ** / * / ○, Japonska. Napredna zbirka v treh albumih. V začetnem obdobju 

zbirano mešano, žigosano in nežigosano, kasneje le nežigosano. Zloženo po  katalogu Sakura. 

Po navedbah lastnika manjka le 12 znamk (osnovnih številk). Bloki in male pole niso 

kompletni. Priporočamo podroben ogled ! 

1879/2003, ** / * / ○, Japan. Advanced collection in three albums. In starting period 

collected mixed, used and unused, later only MNH. Collected according Sakura catalogue. 

According to the owner only 12 stamps are missing (basic numbers). S/Sheets and miniature 

sheets are not complete. Precise inspection is recommended ! 

1.200,00 

R 

323 1890/1963, , Evropa, manjši lot poštne zgodovine, deloma mešana kvaliteta, priporočamo 

ogled 

1890/1963, , Europe. Smaller postal history lot, partly of mixed quality. Inspection 

recommended. 

40,00 R 

324 1893/58, , Italija, lot poštne zgodovine, nekaj primerov uporabe na ozemlju nekdanje 

Jugoslavije, tudi dvomljivi kosi, priporočamo ogled 

80,00 R 



1893/58, , Italy. Postal history lot. Few items are used on the former Yugoslavia territory 

including  some dubious items, inspection recommended. 

325 1914/39, , Albanija. Manjši lot poštne zgodovine, nekoliko mešana kvaliteta, priporočamo 

ogled 

1914/39, , Albania. Smaller postal history lot in  somewhat mixed quality, inspection 

recommended. 

50,00 R 

326 1918/39, Češkoslovaška. Specializirana zbirka, pretežno žigosanih znamk, v dveh albumih na 

razstavnih listih. Od rednih znamk manjkajo le nekatere znamke s pretiski (na Avstriji in 

Madžarski). Blok "Kde domov muj?" je le od vrednote 1 K (nekoliko pomečkan rob). Po 

navedbah lastnika so kompletne vse napake po katalogu Pofis. Priporočamo ogled 

1918/39, Czechoslovakia. Specialized collection of mostly used stamps in two albums on 

exhibition pages. In basic numbers mostly complete, just some overprinted stamps are 

missing (on Austrian and Hungarian issues). Of the S/Sheet "Kde domov muj?" just the Kr. 1 

value is present with slightly creased margin. According the owner all constant flaws listed in 

the Pofis catalogue are present. Inspection recommended. 

400,00 R 

327 1918/40, 1991/2004, ** / * / ○, Estonija, zbirka v albumu. Predvojni del nekompleten, 

pretežno žigosano. Od 1991 do 2004 na videz kompletna zbirka nežigosanih znamk, 

priporočamo ogled 

1918/40, 1991/2004, ** / * / ○, Estonia. Collection in an album. Pre-war period incomplete, 

mainy used stamps. 1991 till 2004 at sight complete, inspection recommended. 

50,00 R 

328 1918/41, *, Jugoslavija, Kraljevina in SHS, nežigosana zbirka, nekompletna, s prilepko, na 

albumskih listih, priporočamo ogled 

1918/41, *, Yugoslavia, Kingdom and SHS. Unused collection, hinged, on album pages, 

incomplete, inspection recommended. 

50,00 R 

329 1919/21, , SHS, Slovenija, Bosna in Hrvaška, lot dopisnic v albumu, ca 75 kosov, pretežno 

nerabljene. Nekatere uporabljene imajo luknje iz registra. 

1919/21, , SHS. Slovenia, Bosnia and Croatia. A lot of postcards in an album, ca 75 items, 

mostly unused. Some of the used cards have registrator holes. 

110,00 R 

330 1919/36, , Poljska. Manjši lot poštne zgodovine (21 kosov), pretežno dopisnice, 

priporočamo ogled 

1919/36, , Poland. Small postal history lot of 21 items,  mostly postcards, inspection 

recommended. 

40,00 R 

331 1929/37, , Češkoslovaška. Lot štirih pisem zračne pošte, dva lokalna leta ter Moskva in 

Brusel 

1929/37, , Czechoslovakia. A lot of four airmail items; two are local flights, the other two to 

Moscow and Bruxelles. 

40,00 R 

332 1931, ** , 402/5 B, Malygin, zeppelin, severni pol 1931, kompletna nežigosana serija, brez 

prilepke, nezobčana, dobra kvaliteta 

1931, ** , 402/5 B, Malygin, Zeppelin, North Pole 1931. Complete MNH set, imperforate in 

good quality. 

50,00 R 

333 1935, ** , 513/22, 3. (planirana) Spartakiada, Moskva, 1935, kompletna serija, nežigosana, 

brez prilepke, običajna kvaliteta 

1935, ** , 513/22, 3rd (planned) 'Spartakiada' Games in Moscow, 1935'  Complete set, MNH 

in usual quality. 

90,00 R 

334 1936, ** , 305/11, Francija. Letalska serija 1936, kompletna, brez prilepke v zelo dobri 

kvaliteti, Mi. 1.400,00 € 

1936, ** , 305/11, France. Airmail, 1936, complete set MNH in very good quality, Mi. € 

1.400,00. 

360,00 R 

335 1936, ** , 326/7, Francija. Letalska pošta čez Atlantik, brez prilepke, zelo dobra kvaliteta 

1936, ** , 326/7, France. Transatlantic airmail MNH in very good quality. 

110,00 R 

336 1937, ** , Bl. 3, Francija. Blok PEXIP, 1937, nežigosan, brez prilepke, običajna kvaliteta 

1937, ** , Bl. 3, France. PEXIP S/Sheet, 1937, MNH, usual quality. 

80,00 R 



337 1939/45, , Slovaška. Lot poštne zgodovine v albumu, preko 80 kosov, tudi letalska pošta, 

priporočene in ekspresne pošiljke, priporočamo ogled 

1939/45, , Slovakia. Postal history lot in an album comprising of over 80 items. Includes 

airmail, registered and express items, inspection recommended. 

200,00 R 

338 1939/45, **/*, Generalgouvernement in Böhmen & Mahren, nežigosani zbirki obeh področij 

v albumu. Generalgouvernement pretežno dobra kvaliteta, pri Böhmen & Mahren ima 

pretiskana serija rjave madeže v lepilu. Sicer so znamke pretežno brez prilepke, nekatere (bolj 

posamezne) s prilepko. Priporočamo ogled 

1939/45, **/*, General Governement and Bohemia & Moravia. Unused collections in an 

album. General Governement in mostly good quality. For Bohemia & Moravia the first 

overprinted set has brown stains in gum. Most of the stamps are MNH, very few are  hinged. 

Inspection recommended. 

60,00 R 

339 1941/5, , Jugoslavija, okupacija 2. svetovna vojna. Razna področja, Črna Gora, 

Makedonija, Srbija, lot poštne zgodovine, mešana kvaliteta, vključuje pa tudi dvomljive oz. 

ponarejene kose. Zanimiv študijski lot, potreben je ogled 

1941/5, , Yugoslavia WW2 Occupation.  Postal history lot from various areas: Montenegro, 

Macedonia, Serbia. Mixed quality, including dubious and fake items. Interesting study lot, 

inspection needed. 

200,00 R 

340 1945, ● , Bl. 11, Švica. Blok "Za žrtve vojne", žigosan s priložnostnim žigom, dobra kvaliteta 

1945, ● , Bl. 11, Switzerland. "War Victims S/Sheet", cancelled by commemorative postmark 

in good quality. 

60,00 R 

341 1945/91, Češkoslovaška. Na videz kompletna zbirka pretežno žigosanih znamk v petih 

albumih. Priporočamo natančen ogled 

1945/91, Czechoslovakia. At sight complete collection of cancelled stamps in five albums. 

Precise inspection recommended. 

200,00 R 

342 1947/54, **, Trst A. Zbirka/lot  v albumu. Brez najdražjih izdaj, nekatere, tudi boljše, 

podvojene. Kvaliteta je nekoliko mešana, ponekod dvobarvno lepilo. Priporočamo ogled 

1947/54, **, Triest A. Collection/lot in an album without most of the expensive sets, with 

some duplication  including better issues. Somewhat mixed quality, some issues have bicolour 

gum. Inspection recommended. 

170,00 R 

343 1949, ** , 161/2, Vatikan. UPU 1949, obe vrednoti, nežigosani, brez prilepke, dobra kvaliteta 

1949, ** , 161/2, Vatican. UPU 1949.   Both values MNH in  good quality. 

50,00 R 

344 1952/3, , Trst A, lot 10 kuvert, žigi različnih poštnih uradov v Trstu in okolici, tudi manjših 

1952/3, , Trieste A.  A lot of 10 covers with different cancellations of post offices in Trieste 

and environs including smaller offices. 

12,00 R 

345 1953, ** , 134/47, Gibraltar. Redna serija 1953, Elizabeta II., kompletna serija, brez prilepke, 

dobra kvaliteta 

1953, ** , 134/47, Gibraltar. Definitives 1953, Queen Elisabeth II. Complete set, MNH  in 

good quality 

50,00 R 

346 1954, ** , A 22A, Trst A. Letalska znamka 50 Lir, nekoliko spremenjen pretisk, 

nežigosana, brez prilepke, z zgornjim robom 

1954, ** , A 22A, Triest A. Airmail 50 Lira stamp with slightly modified overprint. MNH, 

from upper margin. 

40,00 R 

347 1956/2003, Europa Cept, akumulacija v kartonski škatli, nežigosane in žigosane znamke, 

bloki, male pole, nekaj kuvert in vzporednih izdaj, pet albumov in zloženo na kartonih, 

Michel Cept katalog 2010, potreben ogled 

1956/2003, Europe CEPT. Accumulation in a carton box of MNH and cancelled stamps, 

S/Sheets, miniature sheets, some covers and parallel issues in five albums and with some on 

cards, Michel CEPT catalog 2010, inspection recommended. 

60,00 R 

348 1956/81, **, Evropa Cept, navidez kompletna zbirka nežigosanih znamk v albumu (bloki v 

mapi). Priporočamo ogled 

120,00 R 



1956/81, **, Europe CEPT. At sight complete MNH collection in an album (S/Sheets in a 

folder). Inspection recommended. 

349 1964, ** , Bl. 33, Sovjetska zveza, olimpijada Tokio, 1964, blok tiskan v zeleni barvi, 

nežigosan, brez prilepke, nekoliko neenakomerno lepilo, tiskanih samo 35.000 blokov ! 

1964, ** , Bl. 33, Soviet Union. Tokyo Olympics, 1964 S/Sheet printed in green, MNH, 

minimally uneven gum, only 35.000 S/Sheets printed ! 

70,00 R 

350 1964/1982, **, Madžarska, zbirka nežigosanih blokov in malih pol v albumu, tudi nezobčani 

in nekateri oštevilčeni bloki izdani ob razstavah/kongresih, Michel ca. 2.400,00 € 

1964/1982, **, Hungary. A collection of MNH S/Sheets and Miniature sheets in an album. 

Includes some imperforate issues and some numerated S/Sheets issued for 

Exhibitions/Congresses etc. Mi. € ca. 2.400,00. 

120,00 R 

351 1970/5, Somalija, zbirka na albumskih listih v albumu. Večinoma nežigosano, nekaj zadnjih 

serij žigosanih, Mi. Ca 250,00 € 

1970/5, Somalia. A collection on album pages in an album. Mostly MNH, few sets towards 

the  end are used, Mi. € ca 250,00. 

42,00 R 

352 1974/2004, **, Italija. Precej kompletna zbirka obdobja, nežigosana, na albumskih listih 

Marini v treh albumih. Visoka nabavna vrednost, priporočamo ogled 

1974/2004, **, Italy. Quite complete MNH collection of the period on Marini album pages in 

three albums. High purchase value, inspection recommended. 

220,00 R 

353 1983/2002, WWF. Na videz kompletna zbirka obdobja v 30-ih ! uradnih albumih WWF. 

Vsaka serija nežigosana, OPD in Maksimum karte, zelo viska nabavna vrednost 

1983/2002, WWF. At sight complete collection in 30 (! )official WWF albums. Each set is  

MNH, additionally  FDCs and Maximum cards, very high purchase value. 

1.200,00 

R 

354 1991/2004, **, Litva, na videz kompletna zbirka nežigosanih znamk 1991 do 2004 v albumu, 

tudi nekaj malih pol in zvežčičev, priporočamo ogled 

1991/2004, **, Lithuania. At sight complete MNH collection 1991/2004 in an album. Also 

few miniature sheets and booklets, inspection recommended. 

50,00 R 

355 1993/2019, ●, Češka Republika. Na videz kompletna zbirka žigosanih znamk od 1993 do 

prvih izdaj leta 2019 ! ,  dodatno še nekaj malih pol, v treh albumih, priporočamo ogled 

1993/2019, ●, Czech Republic.  At sight complete colletion of CTO stamps from 1993 to the 

first issues of 2019 (!) In addition some miniature sheets. Housed in three albums, inspection 

recommended. 

100,00 R 

356 ca 1815/1955, , Trst. Lot poštne zgodovine, od predfilatelije do Trst A, ca 80 kosov, deloma 

mešana kvaliteta, protreben ogled 

ca 1815/1955, , Triest. Postal history lot, from prephilatelic till Triest Zone A period. Ca 80 

items, partly mixed quality, inspection recommended. 

140,00 R 

357 ca 1820/1956, , Italija. Lot poštne zgodovine, ca 180 kosov (nekateri samo sprednje strani 

!), od predfilatelije. Kvaliteta je deloma zelo mešana, ogled potreben 

ca 1820/1956, , Italy. Postal history lot, ca 180 items (including some fronts only !) starting 

with prephilatelic period. The quality is very mixed, inspection needed. 

150,00 R 

358 ca 1860/1950, , Madžarska. Lot poštne zgodovine v albumu in v kuverti, preko 250 kosov, 

priporočamo ogled 

ca 1860/1950, , Hungary. Postal history lot in an album and in an envelope comprising of 

over 250 items, inspection recommended. 

130,00 R 

359 ca 1861/1950, , Češkoslovaška. Zbirka poštne zgodovine v treh albumih in kuverti, 

približno 350 kosov. Nekaj še iz obdobja Avstrije, Češkoslovaška do 1938, nemška okupacija 

in kuverte po osvoboditvi. Poudarek zbirke je na lepih, čitljivih žigih, priporočamo ogled 

ca 1861/1950, , Czechoslovakia. Postal history collection in three albums and an envelope 

consisting of approximately 350 items.   A  few from the Austrian period, Czechoslovakia till 

1938, German occupation and covers after liberation. Cancellations are mostliy nice and 

legible, inspection recommended. 

200,00 R 



360 ca 1880/1945, Jugoslavija. Karton z albumi znamk različnih območij bivše Jugoslavije, 

Kraljevina, SHS, Bosna, Črna Gora, mešana kvalitata, priporočamo ogled 

ca 1880/1945, Yugoslavia. Box with albums of stamps from various former Yugoslavia areas, 

Kingdom, SHS, Bosnia, Montenegro, mixed quality, inspection recommended 

100,00 R 

361 ca 1880/1960, ** / * / ○, Jugoslavija, porto. Nekoliko specializirana zbirka portovnih znamk 

nekdanjih jugoslovanskih območij, Srbija, Črna Gora, BiH, SHS, Reka, Kraljevina, 

okupacije, Slovensko primorje - Istra, Jugoslavija po 1945, mešana kvaliteta, tudi nekaj 

dvomljivih znamk, priporočamo ogled 

ca 1880/1960, ** / * / ○, Yugoslavia, Postage Due. Somewhat speciaized collection of 

Postage Due stamps of former Yugoslavia areas (Serbia, Montenegro, Bosnia and 

Herzegovina, SHS, Fiume, Kingdom of Yugoslavia, Occupations, Istria - Slovene Littoral, 

Yugoslavia after 1945).  Mixed in quality and includes a few dubious stamps. Inspection 

recommended. 

180,00 R 

362 ca 1886/1944, , Poljska. Manjši lot poštne zgodovine, pretežno dobra kvaliteta, 

priporočamo ogled 

ca 1886/1944, , Poland. Smaller postal history lot, generally of good quality, inspection 

recommended. 

50,00 R 

363 ca 1890/1920, , Bolgarija, lot 200 dopisnic, nerabljene in uporabljene, mnoge podvojene, 

nekaj dodatnih frankatur, deloma mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

ca 1890/1920, , Bulgaria A lot of 200 postcards, unused and used, many duplicates, some 

uprated, partly mixed quality, inspection recommended. 

220,00 R 

364 ca 1893/1956, , Romunija. Manjši lot poštne zgodovine, pretežno dobra kvaliteta, 

priporočamo ogled 

ca 1893/1956, , Romania. Smaller postal history lot, generally of good quality, inspection 

recommended. 

30,00 R 

365 ca 1900/50, Kovček. Stara zapuščina zbiralca, pretežno slovenska in jugoslovanska območja 

ter Nemški rajh. Kvaliteta albumov in znamk je slabša, nežigosane znamke so deloma 

sprijete. Potreben ogled ! 

ca 1900/50, Suitcase containing a bequest of an old collector and consisting mainly of 

Slovenian and Yugoslav areas and German Reich. Quality of stamps and albums is poor, mint 

stamps are partly affixed. Inspection needed ! 

60,00 R 

366 ca 1900/95, Nemčija. Velik karton, pretežno po 2 svetovni vojni, delne zbirke, kuverte, ETB, 

priporočamo ogled 

ca 1900/95, Germany. Large box, mostly after WW2, partial collections, covers, ETB, 

inspection recommended 

80,00 R 

367 ca 1910/2000, , Škatla pisem, razno, približno 400 kosov. Pretežno potovana, moderna 

pisma, nekaj starejših, priporočamo ogled 

ca 1910/2000, , Box of various covers, approximately 400 items. Mostly mailed modern 

covers, few are  older, inspection recommended. 

30,00 R 

368 ca 1913/25, , Albanija, lot 6 nerabljenih dopisnic, dve z odgovorom, pretežno dobra 

kvaliteta 

ca 1913/25, , Albania. A lot of 6 unused postcards, two with reply, generally good quality. 

20,00 R 

369 ca 1918/43, */**, Romunija. Manjši lot nežigosanih izdaj, pretežno s prilepko, deloma 

nekoliko mešana kvaliteta, priporočamo ogled 

ca 1918/43, */**, Romania. Smaller lot of mint mostly hinged issues.  In  part somewhat 

mixed quality, inspection recommended. 

30,00 R 

370 ca 1940/1995, Razno, zapuščina zbiralca v kartonu, prispelo v zadnjem trenutku, prodaja se v 

celoti. Pretežno nežigosane znamke, v albumih in mapah, srednja, južna in jugovzhodna 

Evropa. Tudi nekatere boljše serije, pretežno dobra kvaliteta, deloma nekoliko mešana. 

Priporočamo podroben ogled 

ca 1940/1995, Various. A collectors bequest in a box. Recently arrived and placed on sale as 

one lot. It contains mainly unused issues housed in albums and folders. Stamps are from Mid, 

400,00 R 



South and South-East Europe. Included are some better issues, generally of good quality, but 

also in part somewhat mixed. Precise inspection recommended. 

371 ca 1945/90, **, San Marino in Vatikan. Manjša akumulacija v dveh albumih in mapi, 

pretežno cenejše znamke, priporočamo ogled 

ca 1945/90, **, San Marino and Vatican. Smaller accumulation in two albums and a folder, 

mostly cheaper issues, inspection recommended. 

60,00 R 

372 ca 1946/95, Železnica. Tematska zbirka na listih v 11 albumih. Pretežno nežigosane izdaje in 

nekaj kuvert. Zelo visoka nabavna vrednost, priporočamo ogled 

ca 1946/95, Railways. Thematic collection on pages in 11 albums. Mostly MNH issues and a 

few covers. Very high purchase value, inspection recommended. 

500,00 R 

373 ca 1947/54, , Trst A, lot devetih, pretežno nerabljenih dopisnic 

ca 1947/54, , Trieste B. A lot of nine mainly unused postcards.  

30,00 R 

374 ca 1956/2017, **, Ptiči. Manjša tematska zbirka nežigosanih izdaj v albumu, Mi. (po 

navedbah lastnika) ca 450,00 €, priporočamo ogled 

ca 1956/2017, **, Birds. Smaller thematic collection of MNH issues in an album. Mi. value 

according to the owner is ca. € 450,00, inspection recommended. 

40,00 R 

375 ca 1959/2011, **, Flora. Tematski lot, nežigosane serije v albumu, priporočamo ogled. Po 

navedbah lastnika Mi. Ca 400,00 € 

ca 1959/2011, **, Flora. Thematic lot of MNH issues in an album. Mi. value according to 

owner is  € 400,00, inspection recommended. 

34,00 R 

Razglednice, Slovenija/Picture postcards, Slovenia 

376 1897, O/B, Dolenjske Toplice, dva motiva, poslana 1897 

1897, O/B, Dolenjske Toplice, two motifs, mailed 1897. 

20,00 R 

377 1898, O/D, Gorenji Logatec, splošni pogled, poslana 1898, desni spodnji vogal zapognjen 

1898, O/D, Gorenji Logatec, general view, mailed 1898, lower right  corner creased. 

24,00 R 

378 1898/1957, Bled, lot 48 razglednic, deloma nekoliko mešana kvaliteta, prioročamo ogled 

1898/1957, Bled. A lot of 48 picture postcards in part of somewhat mixed quality, inspection 

recommended. 

70,00 R 

379 1899/1963, Ljubljana, lot 44 razglednic, preprostejši motivi, deloma nekoliko mešana 

kvaliteta 

1899/1963, Ljubljana. A lot of 44 picture postcards, ordinary motifs, in part of somewhat 

mixed quality. 

50,00 R 

380 1900, O/B, Sv. Marieta nize Ptuja (Gorišnica), barvna litografija, pet motivov, poslana 1900. 

Spodaj minimalno poškodovana 

1900, O/B, Sv. Marieta nize Ptuja (Gorišnica), colour litho, five motifs, mailed 1900. Minimal 

fault at bottom. 

30,00 R 

381 1902, O/B, Libija, dva motiva, poslana 1902 

1902, O/B, Libija, two motifs, mailed 1902. 

22,00 R 

382 1902, O/A, Boštanj, štirje motivi, poslana 1902 

1902, O/A, Boštanj, four motifs, mailed 1902. 

22,00 R 

383 1902, O/A, Mojstrana, več motivov, tudi gostilna Rabič, poslana 1902 

1902, O/A, Mojstrana, several motifs, including Inn Rabič, mailed 1902. 

12,00 R 

384 1902, O/B, Ilirska Bistrica, splošni pogled, poslana 1902 

1902, O/B, Ilirska Bistrica, general view, mailed 1902. 

12,00 R 

385 1904, O/A, Lipica, konji, poslana 1904 

1904, O/A, Lipica, horses, mailed 1904. 

12,00 R 

386 1909, O/B, Grad Soteska (Ainödt), rahlo poškodovana na levem robu, poslana 1909, odtis 

pomožne pošte "AINÖD / SOTESKA" 

1909, O/B, Castle Soteska (Ainöd), slightly damaged in margin at left, mailed 1909, auxiliary 

post office cancellation "AINÖD / SOTESKA". 

22,00 R 

387 1912, O/B, Mizarstvo Senica & Bizjak, okolica Ljubljane, delavnica v izgradnji, foto 

razglednica, poslana 1912 

30,00 R 



1912, O/B, Senica & Bizjak carpentry,environs of Ljubljana, construction of workshop, photo 

picture postcard, mailed 1912. 

388 1912, O/B, Dutovlje, trg, poslana 1912, slabše čitljiv železniški žig "Triest - Laibach, 156, 

2.VIII.12" 

1912, O/B, Dutovlje, square, mailed 1912, poorly struck Railway TPO cancellation  "Triest - 

Laibach, 156, 2.VIII.12". 

14,00 R 

389 1913, X/B, Maribor, domišljijska razglednica "Maribor v prihodnosti", nerabljena 

1913, X/B, Maribor, phantasy picture postcard, "Maribor in the future", unused. 

20,00 R 

390 1914, O/A, Gaspari, "Prijateljstvo preizkusi…", poslana 1914 

1914, O/A, Gaspari. "Prijateljstvo preizkusi…", mailed 1914. 

34,00 R 

391 1916, O/A, Kanal, K.u.K. vojašnica, poslana 1916 

1916, O/A, Kanal, K.u.K. barracks, mailed 1916. 

18,00 R 

392 1917, O/B, Slivje, splošni pogled, poslana 1917 

1917, O/B, Slivje, general view, mailed in 1917. 

14,00 R 

393 1917, O/A, Nabrežina, železniška postaja, poslana 1917 

1917, O/A, Nabrežina, railway station, mailed 1917. 

10,00 R 

394 1918, O/B, Gaspari, Deklaracijska razglednica št. 140, "Trčimo še enkrat vsi, Živili Slovani", 

poslana 1918, nekaj rjavih madežev 

1918, O/B, Gaspari. Declaration picture postcard Nr. 140, "Trčimo še enkrat vsi, Živili 

Slovani", mailed 1918, few brown stains. 

40,00 R 

395 1918, X/A, Tri razglednice, obisk Karla I. v Istri in na Goriškem, nerabljene 

1918, X/A, Three picture postcards, visit of Charles I. in Istria and Gorica, unused. 

20,00 R 

396 1925, O/A, Sevnica, splošni pogled in restavracija Lamper, poslana 1925 

1925, O/A, Sevnica, general view and restaurant Lamper, mailed 1925. 

18,00 R 

397 ca 1900/30, Šmarna Gora, tri razglednice, nekoliko mešana kvaliteta. Ena poslana ca 1900, z 

odtisom pomožne pošte "ST. MARTIN / ŠMARTNO" 

ca 1900/30, Šmarna Gora. Three picture postcards, somewhat mixed quality. One mailed ca 

1900 with "ST. MARTIN / ŠMARTNO" auxiliary post office cancellation 

16,00 R 

398 ca 1900/44, Kranj, 15 razglednic, nekatere podvojene, priporočamo ogled 

ca 1900/44, Kranj, 15 picture postcards, some duplicates, inspection recommended. 

24,00 R 

399 ca 1906, O/C, Sv. Tomaž pri Ormožu, poslana ca 1906, nekaj luknjic v desnem zgornjem 

vogalu 

ca 1906, O/C, Sv. Tomaž near Ormož, mailed ca 1906, few pin holes in upper right corner 

14,00 R 

400 ca 1910, O/B, Ilirska Bistrica, žaga, poslana ca 1910 

ca 1910, O/B, Ilirska Bistrica, sawmill, mailed ca 1910 

22,00 R 

401 ca 1910, O/B, Rašica, splošni pogled in gostilna F. Dolšak, poslana ca 1910 (znamka je bila 

nalepljena naknadno, ne sodi k razglednici), odtis pomožne pošte "*RAŠICA*" 

ca 1910, O/B, Rašica, general view and inn F. Dolšak, mailed ca 1910 (attached stamp was 

not originally the part of picture postcard; it was attached later), auxiliary post office 

cancellation "*RAŠICA*". 

22,00 R 

402 ca 1914/85, Škofja Loka. Lot približno 35 razglednic in nekaj drugih slik, priporočamo ogled 

ca 1914/85, Škofja Loka. A lot of approximately 35 picture postcards and few other pictures, 

inspection recommended. 

30,00 R 

403 ca 1940/4, X/A, Tri nerabljene foto razglednice Borovniškega viadukta v treh fazah - celoten, 

porušen in provizoričen, zanimivo 

ca 1940/4, X/A, Three unused photo picture postcards of Borovnica viaduct in three phases, 

entire, destroyed and provisonally repaired, interesting. 

40,00 R 

Razglednice, razno/Picture postcards, various 

404 1898/1914, Teplitz in okolica (Češka Republika), lot desetih razglednic, tudi litografije, 

nekoliko mešana kvaliteta (nekaj znamk odstranjenih) 

1898/1914, Teplitz and environs (Czech Republic).  A lot of ten picture postcards  including 

Litho in somewhat mixed quality (few with stamps removed). 

16,00 R 



405 1901, O/B, Bela Peč, gostišče Stückl, poslana 1901, železniški žig "F. P. A. No. 48, 24/9, 

01" 

1901, O/B, Bela Peč, Inn Stückl, mailed 1901, Railway TPO cancellation "F. P. A. No. 48, 

24/9, 01", 

16,00 R 

406 1907, O/A, Št. Jakob in Št. Peter v Rožu, mailed 1907 

1907, O/A, St. Jacob and St. Peter in Rož, mailed 1907. 

18,00 R 

407 1908, O/B, Šent Jakob v Rožu, gostilna Schuster, poslana 1908, znamka prelepljena 

1908, O/B, Šent Jakob v Rožu, Inn Schusterm mailled 1908, stamp re-affixed. 

20,00 R 

408 1912/40, Občine, 4 razglednice in ena razglednica Milje, vse poslane 

1912/40, Občine, four picture postcards and one of Milje, all mailed. 

20,00 R 

409 1919, X/B, Borovlje, Sokolska veselica 31. 8. 1919, foto razglednica, nerabljena 

1919, X/B, Borovlje, Sokol party, 31. 8. 1919, photo picture postcard, unused. 

40,00 R 

410 ca 1916, O/A, Št. Rupert pri Velikovcu, Narodna Šola, poslana ca 1916 

ca 1916, O/A, St. Ruprecht bei Völkermarkt, Narodna šola, mailed ca 1916. 

16,00 R 

 


